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List of pictograms used

Please read the instructions for
use. The instructions for use
contain additional information.

Protect the product from
moisture.

Read the instruction manual.

Alternating current/voltage

L@\ -
| (&9 /\ Wear eye protection. Fo]!Iotw thte W'arnlngs and
\\_/4 safety notes!
1@\
\’\ ) | Wear hearing protection. Risk of electric shock!

— 4

For use in dry indoor locations
only.

Switch off the product and
disconnect it from the mains
before making any adjustments,
performing maintenance,
cleaning and when the
product is not in use.

® B> ) O

Protection class Il
(double insulation)

CE mark indicates conformity
with relevant EU directives
applicable for this product.

(@)
m

Safety information
Instructions for use

Serbian mark of conformity

>
b

Electric tacker and nailer

® Introduction

We congratulate you on the
M!I purchase of your new product.

You have chosen a high quality
product. The instructions for use are part
of the product. They contain important
information concerning safety, use and
disposal. Before using the product, please
familiarise yourself with all of the safety
information and instructions for use. Only
use the product as described and for the
specified applications. If you pass the
product on to anyone else, please ensure
that you also pass on all the documenta-
tion with it.

6 GB/CY

This product is intended for fastening pa-
perboard, sheets of paper, leather, insu-
lation, fabric and similar materials onto
soft wood (real wood), plywood boards
having similar hardness as soft-wood
and low density fiberboard. It is only in-
tended for private household use. Any
other use or modification of the product
shall be considered improper use and
may result in serious accident hazards.
The manufacturer is not liable for any
damages caused by improper use. Not
intended for commercial use. This prod-
uct is not intended for securing electrical
cables.



Switch lock

Trigger (staples)

Push rod [6] Safety contact

Release button Fill indicator

Magazine (staples and
nails)

Fill indicator

1 Electric tacker and nailer
400 Staples, 10mm

100 Nails, 14mm

1 Operating instructions

Electric tacker

and nailer: PHET 15 C2
Model number: HG12187

Rated input voltage: 230-240V~, 50Hz

Rated current: 4A
Speed: max. 20min-1
Magazine capacity: 100 staples or
50 nails
Protection class: 11/8] (double
insulation)
Wire staples:
Staple width:  11.4mm

Staple length: 6-14mm

Nail length: 14-15mm

Noise emission value:

The measured values for sound comply
with EN 60745. The A-weighted single-event
noise level, standardised to 1s, is typically:

Sound pressure level (Lya): 85.3dB
Sound power level (Lwa): 96.3dB
Uncertainty (Lpa, Lwa): 3dB

Wear hearing protection!

Vibration values determined in
accordance with EN 60745:

Vibration emission value a, = 3.159m/s?
Uncertainty K = 1.5m/s?

Note: The vibration level specified in
these instructions has been measured in
accordance with a standardized measuring
procedure specified in EN 60745 and can
be use for equipment comparisons. The
specified vibration emission value can
also be used to make an initial exposure
estimate.

The vibration level varies in accordance
with the use of the power tool and may
be higher than the value specified in these
instructions in some cases. Regular use
of the electric tool in such a way may
cause the users to underestimate the
vibration. Try to keep the vibration loads
as low as possible. Measures to reduce
the vibration load are, e.g. wearing gloves
and limiting the working time. All states
of operation must be taken into account
(e.g. time when the power tool is switched
off and time where the power tool is
switched on but running without load).

Note: For an accurate estimate of the
vibration load during a specific working
period, the periods during which the ap-
pliance is switched off or is running but
not actually being used must also be
taken into consideration. This can signifi-
cantly reduce the vibration load over the
total working period.
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® General power tools
safety warnings

[A] WARNING!!
@ Read all safety directions and
A

\ ) instructions. Failure to follow
A4 the warnings and instructions
may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions
for future reference.

The term “power tool” in the warnings
refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

Work area safety

a) Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in ex-
plosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or
fumes.

c) Keep children and bystanders away
while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

a) Power tool plugs must match the
outlet. Never modify the plug in
any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or
grounded.
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c)

d)

e)

f)

b)

)

Do not expose power tools to rain
or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of
electric shock.

Do not abuse the cord. Never use
the cord for carrying, pulling or un-
plugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled
cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool out-
doors, use an extension cord suit-
able for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp
location is unavoidable, use a resid-
ual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the
risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are do-
ing and use common sense when
operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inatten-
tion while operating power tools may
result in serious personal injury.

Use personal protective equipment.
Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard
hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting. En-
sure the switch is in the off-position
before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power
tools with your finger on the switch
or energising power tools that have
the switch on invites accidents.



d)

e)

f)

g)

b)

c)

d)

Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on.
A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may
result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper
footing and balance at all times.
This enables better control of the
power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.
If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these
are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce
dust-related hazards.

Power tool use and care

Do not force the power tool. Use
the correct power tool for your ap-
plication. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate
for which it was designed.

Do not use the power tool if the
switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be con-
trolled with the switch is dangerous
and must be repaired.

Disconnect the plug from the power
source and/or the battery pack from
the power tool before making any
adjustments changing accessories,
or storing power tools. Such preven-
tive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.
Store idle power tools out of the
reach of children. Do not allow
persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dan-
gerous in the hands of untrained users.

e)

f)

)

a)

Maintain power tools. Check for
misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and
clean. Properly maintained cutting
tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to
control.

Use the power tool, accessories
and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into ac-
count the working conditions and
the work to be performed. Use of
the power tool for operations differ-
ent from those intended could result
in a hazardous situation.

Service

Have your power tool serviced by
a qualified repair person using only
identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the
power tool is maintained.

Always assume that the tool con-
tains fasteners. Careless handling
of the tacker can result in unexpected
firing of fasteners and personal injury.
Do not point the tool towards your-
self or anyone nearby. Unexpected
triggering will discharge the fastener
causing an injury.

Do not actuate the tool unless the
tool is placed firmly against the work-
piece. If the tool is not in contact with
the workpiece, the fastener may be
deflected away from your target.
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Disconnect the tool from the power
source when the fastener jams in
the tool. While removing a jammed
fastener, the tacker may be acciden-
tally activated if it is plugged in.

Use caution while removing a jammed
fastener. The mechanism may be
under compression and the fastener
may be forcefully discharged while
attempting to free a jammed condition.
Do not use this tacker for fastening
electrical cables. It is not designed
for electric cable installation and may
damage the insulation of electric cables
thereby causing electric shock or fire
hazards.

Supplementary notes

N IZGIIEY RISK OF INJURY!

10

Never aim the appliance towards your-
self or other people or animals.
Ensure that no other people or animals
are on the other side of the workpiece
or in the immediate vicinity.

PROTECT YOUR EYES!

Wear safety goggles. This also applies

to people who are carrying out support
and holding work during operation.
Secure the workpiece! A workpiece
securely held by a clamping device
or vice is much safer than one held
in your hand.

Always guide the power cord away
to the rear of the appliance.

Original accessories/
auxiliary equipment

Only use the accessories and addi-
tional equipment which are specified
in the operating instructions and
compatible with the appliance.

GB/CY

® |Initial use

/ Always activate switch lock
@ [1]to lock the trigger [2] and
disconnect the product from

the mains before starting any works
on the product.

Turn the product over.

Squeeze the release button

(see Fig. B).

Then pull out the push rod [3] from
magazine [4] (see Fig. B).

Add staples to the magazine

(see Fig. C).

After adding staples, slide the push
rod [3] back to the magazine [4] till it
is closed. Release button [3a) must
click and lock in place with the maga-
zine | 4| properly (see Fig. C).

Note: Use the window on the fill indicator
or [7] to check if the magazine [4] is
empty. You can use both fill indicators to
check whether there are still staples in
the magazine.

Turn the product over.

Squeeze the release button

(see Fig. B).

Then pull out the push rod | 3 | from
magazine [4] (see Fig. B).

Follow icon = shown on push rod
and add nails to the magazine
(see Fig. D).

After adding nails, slide the push rod
back to the magazine | 4 [till it is
closed. Release button [3a must click
and lock in place with the magazine
properly (see Fig. D).



Note: Use the window on the fill indicator
to check if the magazine |4 | is empty.

® Functions

Press down switch lock [1] completely
from right to left to unlock position ().
Press the safety contact [6] into the
work piece (see Fig. E).

Squeeze the switch trigger | 2 | whilst
holding the product against the work
piece to drive a staple/nail into it.

Note: Hold product firmly and press on

work surface before firing to ensure
complete penetration of the staple/nail.

Typical examples

Always activate switch lock
[1]to lock the trigger [2] and

@ disconnect the product from

the mains before starting any works
on the product.

Open the magazine [4] and pull out
the push rod [3].

Remove the jammed staple or nail
from the magazine [4].

Consider 2 factors to choose the

correct length for staples and nails:

- the thickness of the material to be
fastened

- the composition and hardness of
the base material.

Base material fa sl;l::‘t:gi/a;lh:gkl:‘ee ss Staples Nails
Plywood <1mm 6-8mm 8-10mm
Fibre board 1-3mm 8-10mm 12-14mm
Softwood <3mm 8-10mm 10-12mm
(e.g. pine) 3-5mm 10-14mm 12-15mm

The crown of the staple or head of the nalil
should be flushed with the top of the
material being fastened as shown.

If the crown of the staple or head of the
nail is not flush with the top of the mate-
rial being fastened, it means it is too
long. In this case, use the next shorter
staple or nail for optimal results.
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® Cleaning and care

N Always activate switch lock
@ [1]to lock the trigger [2] and

disconnect the product from
the mains before starting any works
on the product.
Do not use chemical, alkaline, abra-
sive or other aggressive detergents or
disinfectants to clean this product as
they might be harmful to its surfaces.
Never allow fluids to get into the
product.
The product must always be kept
clean, dry and free from oil or grease.
Remove debris from it after each use
and before storage.
Regular and proper cleaning will help
ensure safe use and prolong the life
of the product.
If the power cord needs to be replaced,
this must be carried out by the manu-
facturer or an official representative
in order to avoid safety hazards.
Use a soft brush for areas that are
hard to reach.
Clean the product with a dry cloth.

® Maintenance

[1]to lock the trigger [2] and
disconnect the product from
the mains before starting any works
on the product.
The product is maintenance-free.
Before and after each use, check the
product for wear and damage.

N Always activate switch lock
@

an authorised service centre or a simi-
larly qualified person to have it checked
and repaired.

® Storage

Clean the product as described above.
Remove staples or nails from maga-
zine [4] and activate switch lock [1]to
lock the trigger | 2 | before storage.
Store the product, nails and staples
in a dry, frost-free and well-ventilated
place.

Always store the product in a place
that is inaccessible to children.

® Disposal

The packaging is made entirely of recy-
clable materials, which you may dispose
of at local recycling facilities.

N Observe the marking of the
C’.) packaging materials for waste
B separation, which are marked

with abbreviations (a) and num-
bers (b) with following meaning:
1-7: plastics/20-22: paper and
fibreboard/80-98: composite
materials.

Y Contact your local refuse dis-
ﬁ" posal authority for more details

of how to dispose of your
worn-out product.

To help protect the environment,
please dispose of the product
properly when it has reached
the end of its useful life and not
in the household waste. Infor-

I

® Repair

This product does not contain any parts
that can be repaired by the user. Contact

12 GB/CY

mation on collection points and
their opening hours can be ob-
tained from your local authority.



® Warranty and service

The product has been manufactured to
strict quality guidelines and meticulously
examined before delivery. In the event of
material or manufacturing defects you
have legal rights against the retailer of this
product. Your legal rights are not limited
in any way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years
from the date of purchase. The warranty
period begins on the date of purchase.
Keep the original sales receipt in a safe
location as this document is required as
proof of purchase.

Any damage or defects already present
at the time of purchase must be reported
without delay after unpacking the product.

Should the product show any fault in
materials or manufacture within 3 years
from the date of purchase, we will repair
or replace it — at our choice — free of charge
to you. The warranty period is not extended
as a result of a claim being granted. This
also applies to replaced and repaired parts.

This warranty becomes void if the product
has been damaged, or used or maintained
improperly.

The warranty covers material or manu-
facturing defects. This warranty does not
cover product parts subject to normal
wear and tear, thus considered consum-
ables (e.g. batteries, rechargeable batter-
ies, tubes, cartridges), nor damage to
fragile parts, e.g. switches or glass parts.

So that your request can be processed
quickly, please observe the following
instructions:

o For all inquiries, please have the receipt
and item number (IAN 465696_2404)
ready as proof of purchase.

o The article number can be taken from
the identification label on the product,
engraving on the product, the front
cover of your manual (at the bottom
left), or the sticker on the back or
bottom of the product.

o If malfunctions or other defects arise,
first contact the service department
indicated below by phone or email.

0 You can then send a product recorded
as defective to the communicated
service address postage-free, making
sure to enclose proof of purchase
(receipt) and information on the details
of the defect and when it occurred.

o) You can

download

and view
this and
numerous
other manu-
als at
parkside-diy.
com. This
PDF ONLINE QR code
directly to
parkside-diy.com. Choose your country
and use the search screen to search
for the operating instructions. Entering

the item number (IAN) 465696_2404

takes you to the operating instructions

for your item.
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Have your product repaired at the

service centre or an electrician, using
only original manufacturer parts. This
will maintain the safety of this product.

Service Great Britain
Tel.: 0800 0569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk

(> Service Cyprus
Tel.: 8009 4211
E-Mail: owim@Ilidl.com.cy

A
C E A A Serbian mark of conformity
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® EU declaration of conformity

| EU DECLARATION OF CONFORMITY (No. 465696_2404)

IAN: 465696_2404
Product identification: "PARKSIDE" Electric tacker and nailer
Model Number: HG12187

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
Directive 2006/42/EC
Directive 2014/30/EU
Directive 2011/65/EU and all related amendments

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to
which conformity is declared:

N° / Parts

Directive 2006/42/EC

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-16:2010

Directive 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

The object of the declaration described above is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European Parliament
and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment:
N° / Parts

Directive 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

Keeper of the technical documentation: OWIM GmbH & Co.KG

Signed for and on behalf of:
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm, Germany

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Translation of the original declaration of conformity

Place Date ppa. Stefan Haensel a. Jeffs Buchheim

Neckarsulm 15.08.2024 DL /)2,,(/{/]@(
Ioff:

Authorised Signatory Authorised Signatory
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Znacenje koriStenih simbola ... Stranica
UVO.......o ettt sttt Stranica
Namjenska uporaba Stranica
Opis dijelova................... Stranica
OPSEG ISPOIUKE....ceeeeieiieee et Stranica
TehNiCKi POAACH ......eeiieeii e Stranica
Opcée sigurnosne upute za elektricne alate. ......................... Stranica
Sigurnosne upute za uredaje za UQUravanj€ ........ccccuveeeeeeiiureeeeeesecvneeenens Stranica
Dodatne NapoOMENE ... Stranica
Originalni pribor/dodatnaoprema ...................c.ccooovvrenennnee. Stranica
PuStanje urad ..., Stranica
Punjenje spremnika spajalicama Stranica
Punjenje spremnika €avlima ........coooveeiiiiiiiiee e Stranica
FUNKCIJ@........ooeeeeeeee ettt Stranica
Spajanje i zakucavanje Cavala ..........cccceeeeernnnneen. Stranica
Uklanjanje zaglavljene spajalice ili Cavla.............. Stranica
Odabir ispravne duljine ¢avala i spajalica Stranica
CiSCONJE I NJEYA ..o Stranica
Odrzavanje..............c.cceeecee e Stranica
POPravak.............coooiieeceesesee ettt Stranica
CUVANJE....oeeoeeeeeeeeeee e s eeee e eee e Stranica
ZDBriNJaVaN@..............ocooovieeeeeeeeeeeeee e Stranica
Garancija i servis Stranica
JAMSIVO oo Stranica
Postupak u slu€aju koji je pokriven jamstvom ..........cccceceeiieeneieeennee. Stranica
KOriSNICKa SIUZDA ......ccoiuieeeeiiieeeee e Stranica
EU izjava o sukladnosti...............ccoooieiiicicceee, Stranica

16 HR

17
17
17
18
18
18

19
21

21
21
21
21
22
22
22
22
22
23
23
23
23
24
24
24
25
25

26



Znacenje koristenih simbola

Procitajte upute za uporabu.
Daljnje informacije pronaci éete
u uputama za uporabu.

Zastitite proizvod od vlage.

Procitajte upute za uporabu.

Izmjeni¢na struja/napon

#) | Nosite zastitu za oci.

Pridrzavajte se upozorenja
i sigurnosnih uputa!

| | Nosite zastitu za sluh.

Opasnost od strujnog udaral!

Uporaba samo u suhim unutarnjim
prostorijama.

Iskljuite proizvod i iskopcCajte
ga iz elektri¢ne mreze prije
bilo kakvih pode$avanja,
odrzavanja i ¢iS¢enja te kada
se proizvod ne Koristi.

Klasa zastite Il (dvostruka izolacija)

CE oznaka potvrduje suklad-
nost sa smjernicama EU-a,
koje se odnose na proizvod.

(@)
m

Sigurnosne napomene
Upute za rukovanje

A
AA

Srpska oznaka sukladnosti

Elektricna klamerica

® Uvod

Cestitamo vam na kupniji novog
M!I proizvoda. Ovom kupnjom od-

lucili ste se za visokokvalitetan
proizvod. Uputa za uporabu je sastavni
dio ovog proizvoda. Ona sadrzi vazne
upute o sigurnosti, uporabi i uklanjanju
otpada. Prije upotrebe proizvoda upo-
znajte se sa svim njegovim uputama za
koristenje i sigurnosnim uputama. Kori-
stite ovaj proizvod u skladu s navedenim
uputama te u navedene svrhe. Ukoliko
proizvod dajete nekoj drugoj osobi, pre-
dajte toj osobi takoder i sve upute.

Proizvod je namijenjen za pri¢vr$éivanje
kartona, papirnatih listova, koze, izolacij-
skog materijala, tkanine i sli€nog materi-
jala na mekanom drvetu (prirodno drvo),
plo¢ama od Sperploce i plo¢ama od vlakna
srednje gustoce. Predvideno je iskljucivo
za uporabu u privatnim kuéanstvima. Svaki
drugi oblik uporabe ili svaka promjena
na proizvodu smatra se nenamjenskom i
predstavlja znatnu opasnost od ozljeda.
Proizvodac¢ ne odgovara za Stete nastale
uslijed nedozvoljene upotrebe. Nije na-
mijenjeno za komercijalno koristenje.
Proizvod nije namijenjen za pri¢vrséivanje
elektricnog kabla.

HR 17



blokada za prikaz razine

ukljuCivanje napunjenosti
okidag (spajalice)
spremnik sigurnosni
tipka za kontakt

otkljucavanje prikaz razine
pretinac napunjenosti

spremnika (spajalice i Cavli)

1 elektri€na klamerica
400 spajalica, 10mm
100 ¢avala, 14mm

1 upute za uporabu

Elektricna klamerica:  PHET 15 C2
Broj modela: HG12187
Nazivni ulazni napon:  230-240V~,

50Hz
Nazivna struja: 4A

Brzina: maks. 20min-1
Kapacitet spremnika: 100 spajalica ili
50 ¢avala
Klasa zastite: I1/0] (dvostruka
izolacija)
Spajalice od fine zice:
Sirina
spajalica: 11,4mm
Duzina
spajalica: 6-14mm
Duzina
Gavala:  14-15mm

18 HR

Vrijednost emisije buke:

Mijerna vrijednost odgovara EN 60745.
A-ocjenjena razina buke pojedinacnog
postupka, normirana na 1 s, obi¢no iznosi:
Razina zvuénog tlaka: (Lpa): 85,3dB
Razina zvu€ne snage (Lwa): 96,3dB
Nesigurnost (Lpa, Lwa): 3dB

Nosite zastitu za sluh!

Ukupne vrijednosti vibracije utvrdene
sukladno s normom EN 60745:
Vrijednost emisije vibracije a, = 3,159m/s?
Nesigurnost K = 1,5m/s?

Napomena: u ovim uputama navedena
razina vibracije je mjerena u skladu sa
normiranim mjernim postupkom i moze
se koristiti za usporedivanje uredaja.
Navedena vrijednost emisije vibracije se
moze Koristiti i za uvodnu procjenu izlo-
Zenosti.

| AJ UPOZORENJE!

Razina vibracije ¢e se promijeniti prema
koristenju ovog elektricnog alata i moze
u nekim slucajevima lezati iznad vrijed-
nosti koje su navedene u ovim uputama.
Razina opterecéenja vibracije moze biti
podcjenjena, ako se elektri¢ni alat redo-
vito koristi na takav nacin. PokuSajte vi-
bracijsko opterecenje drzati $to nizim.
Primjerne mjere za smanjivanje izlozenosti
vibracijama su nosenje rukavica za vrijeme
koristenja alata i ograni¢enje radnih sati.
Pri tome se svi dijelovi operativnog ciklusa
moraju uzeti u obzir (na primjer, vrijeme
u kojem je elektri¢ni alat iskljucen, i ono
vrijeme u kojima je uklju€en, ali radi bez
optereéenja).

Napomena: za preciznu procjenu izloze-
nosti vibracijama tijekom odredenog rad-
nog razdoblja, takoder se moraju uzeti u
obzir vremenska razdoblja u kojima je

uredaj isklju¢en ili radi, ali se zapravo ne



koristi. To moze znac¢ajno smanijiti izloze-
nost vibracijama tijekom cijelog radnog
vremena.

® Opce sigurnosne upute
za elektri¢ne alate

|[A] UPOZORENJE!

@ Procitajte sve upute za sigur-

\\ nost i ostale upute! Propusti
e pri pridrzavanju sigurnosnih na-
pomena i uputa mogu prouzroditi strujni

udar, pozar i/ili teSke ozljede!

Sacuvajte sve sigurnosne upute kao i
sve ostale upute za ubuducde.

U sigurnosnim uputa navedeni izraz ,elek-
tri€ni alat“ odnosi se na elektricne alate sa
mreznim pogonom (sa mreznim kabelom)
i na elektri¢ni alat sa akumulatorskim
pogonom (bez mreznog kabela).

Sigurnost radnog mjesta

a) Vodite uvijek racuna o tome, da Vase
radno mjesto bude ¢isto i dobro
osvjetljeno. Nered ili neosvijetljena
radna podrucja mogu prouzroditi
nesrece.

b) Ne rabite stroj u podrucju gdje pri-
jeti opasnost od eksplozije, gdje
se nalaze zapaljive tekucine, pli-
novi ili prasine. Elektri¢ni alati proi-
zvode iskre, koje mogu zapaliti
praSinu ili pare.

c) Za vrijeme uporabe elektricnog
alata, drzite djecu i druge osobe
izvan dohvata istoga. Kod odvracanja
paznje biste mogli izgubiti kontrolu
nad elektri¢nim alatom.

Elektri¢na sigurnost

a) Mrezni utikaé elektricnog alata mora
odgovarati uti¢nici. Utika¢ se ni u
kojem slu€aju ne smije mijenjati.
Ne koristite adapterske uti¢nice

b)

c)

d)

e)

f)

a)

b)

zajedno sa zastitno uzemljenim
elektriénim alatima. Neizmijenjeni
utikaci i odgovarajuce uti¢nice sma-
njuju rizik elektri¢cnog udara.
Izbjegavaijte dodir tijela s uzemljenim
povrsinama kao sto su cijevi, radi-
jatori, peénice i hladnjaci. Postoji
povecana opasnost od elektricnog
udara ukoliko je vaSe tijelo uzemljeno.
Uredaj drzite podalje od kise i vlage.
Prodiranje vode u elektri¢ni alat
povecava rizik strujnog udara.

Ne koristite kabel u neke druge
svrhe, npr. za nosenje elektricnog
alata, vjeSanije ili za izvlaéenje uti-
kaca iz uticnice. Kabel drzite poda-
lie od topline, ulja, ostrih rubova i
pokretnih dijelova uredaja. Ostec¢eni
ili zamrSeni kabeli povecavaju rizik
od strujnog udara.

Kod rada na otvorenom s elektri¢nim
alatom, koristite samo produzni
kabel koji je prikladan za koriStenje
na otvorenome. Upotreba produznog
kabla namijenjenog za korisStenje na
otvorenom smanijuje rizik elektricnog
udara.

Ako je koriStenje elektriénog alata
u vlaznim prostorima neizbjezno,
rabite zastitnu strujnu sklopku.
KoriStenje zastitne strujne sklopke,
smanijuje rizik strujnog udara.

Sigurnost osoba

Budite pazljivi, vodite raéuna o tome
§to radite i razumno pristupite radu
s elektriénim alatom. Ne rabite elek-
triéni alat, ako ste umorni ili pod
utjecajem droga, alkohola ili lije-
kova. Jedan trenutak nepaznje za
vrijeme koristenja elektri¢nog alata,
moze uzrokovati teSke ozljede.
Nosite osobnu zastithu opremu i
uvijek zastitne naocale. Koristenje
osobne zastitne opreme, kao maske
za prasinu, protuklizne zastitne cipele,
zastitne kacige ili zastitu za sluh,
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c)

d)

e)

f)

9)

a)

b)

20

ovisno o vrsti i uporabi elektricnog
alata, smanjuje rizik od ozljeda.
Sprijecite slu¢ajno ukljucenje.
Uvjerite se u to da je elektriéni alat
iskljuéen, prije ukljuéenja na struju
i/ili punjivu bateriju, ili prije podiza-
nja ili noSenja. Ako pri noSenju elek-
tri¢nog alata drzite prst na prekidacu
ili ako je elektricni alat ukljuc¢en na
struju, prijeti opasnost od nezgode.
Prije ukljuéenja stroja, uklonite alat
za podesavanije ili vijéani kljué. Alat
ili klju€, koji se nalazi u rotiraju¢em
dijelu uredaja, moze prouzrociti ozljede.
Izbjegavajte nenaravan polazaj
tijela. Vodite racuna o tome da si-
gurno stojite na tlu i odrzavate vla-
stitu ravnotezu u svakom trenutku.
Na taj nacin bolje mozete kontrolirati
elektricni alat, posebno u neocekiva-
nim situacijama.

Nosite prikladnu odje¢u. Ne nosite
Siroku odjedu ili nakit. Drzite kosu,
odjecéu i rukavice podalje od pomic-
nih dijelova. Siroka odjeca, nakit ili
duga kosa mogu se zahvatiti u po-
mic¢nim dijelovima.

Ako se mogu montirati uredaji za
usisavanje i prihvaéanje prasine,
uvjerite se u to da su prikljuceni i
da se pravilno koriste. Uporaba ure-
daja za usisavavanje prasine, sma-
njuje ugrozavanje od prasine.

KoriStenje i postupanje s elektri¢cnim
alatom

Nemojte uredaj preopteredivati.
Koristite samo onaj elektri¢ni alat
koji odgovara za Vas rad. S odgo-
varajuéim elektri¢nim alatom bolje i
sigurnije ¢ete raditi u navedenom
podrucju rada.

Ne koristite elektri¢ni uredaj s
neispravnim prekidacem. Elektricni
alat koji se viSe ne moze ukljuciti i
iskljuciti opasan je i treba ga dati
popraviti.
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c)

d)

e)

f)

9)

a)

lzvucite utikac iz utiénice, i/ili uklo-
nite punjivu bateriju, prije namje-
Stanja uredaja, zamjene dijelova
opreme ili odlaganja elektri¢nog
alata. Ova sigurnosna mijera sprijecava
slucajno pokretanje elektricnog alata.
Ova mjera opreza sprijeCava nena-
mjerno pokretanje uredaja. Ne do-
zvolite koristenje elektricnog alata
osobama koje s njim nisu upoznate
ili koje nisu prodcitale ove upute.
Elektri¢ni alati su opasni kada ih
korite osobe bez iskustva.

Brizno odrzavajte elektri¢ne alate.
Prekontrolirajte funkcioniraju li
pokretni dijelovi uredaja besprije-
korno, da ne zapinju i da dijelovi
nisu slomljeni ili oStecéeni tako da
je funkcija elektriénog alata pore-
mecena. Prije koriStenja elektricnog
alata osteceni dijelovi se moraju
dati popraviti. Mnoge nesrece su
uzrokovane loSe odrzavanim elektric¢-
nim alatima.

Brojne nesrec¢e imaju uzrok zbog
loSe odrzavanih elektri¢nih alata.
Brizljivo njegovani alat za rezanje sa
ostrim reznim rubovima, manje zaglavi
i jednostavniji je za rukovanje.
Koristite elektri¢ni alat, opremu i
ugradne alate itd. sukladno s ovim
uputama. Pri tome uzmite u obzir
radne uvjete i rad koji se izvodi.
Uporaba elektri¢nog alata za drugu
osim predvidene primjene, moze
uzrokovati opasne situacije.

Korisni¢ka sluzba

Prepustite popravke elektri¢nih
alata iskljuc¢ivo struénom osoblju i
samo s originalnim rezervnim dije-
lovima. Na taj nacin se osigurava da
elektricni alat ostane siguran.



. Uvijek pretpostavljajte da elektricni

alat sadrzava spajalice. Nepazljivo
rukovanje s uredajima za utjerivanje
moze dovesti do neoCekivanog izba-
civanja spajalica i tako vas ozlijediti.
Ne ciljajte s elektricnim alatom na
sebe ili na druge osobe u vasoj bli-
zini. Kod neocekivanog okidanja iz-
bacuje se jedna spajalica, Sto moze
dovesti do ozljede.

Ne pokrenite elektri¢ni alat prije
nego Sto je ¢vrsto stavljen na pred-
met obrade. Ako elektri¢ni alat nema
kontakt s predmetom obrade, spaja-
lica se moze odbiti od tocke pri¢vr-
Sc¢ivanja.

Odvojite elektricni alat od mreze ili
od punjive baterije kada se spaja-
lica zaglavi u elektricnom alatu.
Kada je uredaj za utjerivanje prikljucen,
moze se slu¢ajno pokrenuti kod ukla-
njanja zaglavljene spajalice.

Budite pazljivi pri uklanjanju uklije-
Stenih spajalica. Sustav moze biti
napet i spajalica moze biti energi¢no
izbacena, dok se pokusava eliminirati
uklijestenje.

Ne koristite ovaj uredaj za pric¢vr-
Scivanje elektri¢nih vodova. Nije
pogodan za pri¢vrscivanje elektrinih
vodova, moze ostetiti izolaciju elek-
triénih kabela i tako uzrokovati strujni
udar i opasnost od pozara.

Dodatne napomene

N DIXeYZe:I=YNE] OPASNOST OD

OZLJEDA!

Nikada ne usmjeravajte uredaj pema
sebi, drugim osobama ili zivotinjama.
Osigurajte da se ljudi ili Zivotinje ne
nalaze na drugoj strani izratka ili u
nepoosrednoj blizini.

NOSITE ZASTITU zA OClI!

Nosite zastitne naocale. To se tako-
der odnosi na osobe koji tijekom rada
pruzaju podrsku i izvode radove.
Osigurajte izradak! Izradak koji na
mjestu drzi Sablona ili Skripac, puno
je sigurniji od onog kojeg drzite u ruci.
Uvijek vodite mrezni kabel na straznju
stranu uredaja.

Originalni pribor/dodatna
oprema

Koristite samo pribor i dodatne ure-
daje, koji su navedeni u uputama za
uporabu i koji su kompatibilni s ure-
dajem.

® Pustanje u rad

| AJ UPOZORENJE!

4 Uviek prvo aktivirajte blo-

:: | kadu za ukljugivanje[1], da
F iste zakljucali okidac |2 | i
otpojite proizvod od strujne mreze,
prije nego $to po€nete s radom.

Okrenite proizvod.

Stisnite tipku za otklju¢avanje
(vidi sliku B).

Izvucite zatim spremnik | 3 | iz pretinca
spremnika [4] (vidi sliku B).
Napunite pretinac spremnika
jalicama (vidi sliku C).

Nakon punjenja, pritis¢ite spremnik
natrag, dok se pretinac spremnika
ispravno ne zatvori. Tipka za otklju-
¢avanje [3a mora ,klikanjem* uskogiti
u pretinac spremnika | 4 | (vidi sliku C).

spa-
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Napomena: provjerite kroz prozorci¢
prikaza razine napunjenosti ili|7|dali
je pretinac spremnika |4 | prazan. Putem
oba prikaza razine napunjenosti mozete
provjeriti, da li ima jo$ spajalica u pre-
tincu spremnika.

Okrenite proizvod.

Stisnite tipku za otklju¢avanje

(vidi sliku B).

Izvucite zatim spremnik |3 | iz pretinca
spremnika [4] (vidi sliku B).

Pazite na simbol == na spremniku
i napunite pretinac spremnika |4 | ¢a-
vlima (vidi sliku D).

Nakon punjenja, priti§¢ite spremnik
natrag, dok se pretinac spremnika
ispravno ne zatvori. Tipka za otklju-
¢avanje [8a mora ,klikanjem* uskogiti
u pretinac spremnika | 4 | (vidi sliku D).

Napomena: provjerite kroz prozorci¢

prikaza razine napunjenosti[7] da li je
pretinac spremnika | 4 | prazan.

® Funkcije
Pritisnite blokadu za ukljucivanje [1|u

potpunosti s desna ulijevo na poloZaj
»otklju¢avanje” &\,

Uobic¢ajeni primjeri

Pritisnite sigurnosni kontakt @ u
izradak (vidi sliku E).

Pritisnite okida¢ |2 | dok drzite proi-
zvod pritisnut na izradak, kako biste
zabili spajalicu/€avao u njega.

Napomena: ¢vrsto drzite proizvod i priti-
snite ga na radnu povrSinu prije okidanja,
kako biste osigurali potpuni prodor spa-

jalice/¢avla.

( V- N Uvijek prvo.alft.ivira}jte blo-
@ kadu za uklju€ivanje , da
biste zakljuéali okidag [2] i

otpojite proizvod od strujne mreze,
prije nego $to poCnete s radom.
Otvorite pretinac spremnika |4 | i
izvucite spremnik [3].

Uklonite zaglavljenu spajalicu ili ¢avao
iz pretinca spremnika .

Da biste odabrali pravilnu duljinu

spajalice, potrebno je uzeti u obzir

dva faktora:

- debljinu materijala koji se pri¢vrs¢ava

- strukturu i tvrdoéu osnovnog mate-
rijala.

. Matetijal koji ¢e .
Osnoy'm se priévrscuje/ Spajalice Cavli
materijal o

debljina
Sperplo¢a <1mm 6-8mm 8-10mm
Lesonit 1-3mm 8-10mm 12-14mm
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. Matetijal koji ¢e .
Osnoy'm se priévrscuje/ Spajalice Cavli
materijal o
debljina
Mekano drvo <3mm 8-10mm 10-12mm
(npr. bor) 3-5mm 10-14mm 12-15mm

Gornja strana spajalice ili glava ¢avla
treba biti u ravnini s vrhom materijala koji
se pri¢vrscuje, kao Sto je prikazano.

Ako gornja strana spajalice/glava ¢avla
strsi iznad materijala koji se pri¢vrséuje,
upotrijebili ste predugacku(e) spajalicu(e)/
predugi(e) ¢avao(le). U tom slucaju upo-
trijebite sliedec¢u manju veli¢inu za najbolji
moguci rezultat rada.

® Ciscéenje i njega

N
& Uviiek prvo aktivirajte blo-
r@ kadu za ukljugivanje [1], da
| icte zakijugali okidac [2]
otpojite proizvod od strujne mreze,
prije nego $to pocnete s radom.
Za CiS¢enje proizvoda nemojte kori-
stiti kemijska, alkalna, ribaca ili druga
agresivna sredstva za CiSéenje ili de-
zinfekcijska sredstva, jer ona mogu
ostetiti povrsinu.
Nikada ne dopustite da tekucéine udu
u proizvod.
Proizvod uvijek mora biti Cist, suhi
bez ulja ili masti za podmazivanje.

Uklonite prljavstinu nakon svake
uporabe i prije skladistenja.

Redovito i pravilno ¢iS¢enje dopriosi
sigurnoj uporabi i produzuje Zivotni
vijek proizvoda.

Ako se mrezni kabel mora zamijeniti,
to mora izvesti proizvodac ili sluzbeni
predstavnik kako bi se izbjegli sigur-
nosni rizici.

Upotrijebite meku Cetku za tesko
dostupna podrucja.

Proizvod ¢istite sa suhom krpom.

® Odrzavanje

A
/f’\ Uvijek prvo aktivirajte blo-
@ kadu za ukljudivanje[1], da
Y e zakljuéali okida¢ [2] i

otpojite proizvod od strujne mreze,
prije nego $to pocnete s radom.
Proizvod nije potrebno odrzavati.
Prije i nakon svake uporabe, pazljivo

pregledajte proizvod na znakove
istroSenosti i oStecenja.

® Popravak

Ovaj proizvod ne sadrzi dijelove koje po-
tro§a¢ moze popraviti. Da biste popravili
ili pregledali proizvod, obratite se ovla-
Stenom distributeru ili slicno kvalificiranoj
osobi.

e Cuvanje

Cistite proizvod kao $to je prethodno
opisano.

Prije skladi$tenja izvadite sve spaja-
lice i Gavle iz pretinca spremnika 4 | i
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aktivirajte blokadu za uklju€ivanje
kako biste zaklju&ali okida¢ [2].
Cuvajte proizvod, spajalice i avle na
suhom, dobro prozraenom mijestu
koje ne zamrzava.

Cuvajte proizvod uvijek na mjestu
koje nije pristupacno djeci.

® Zbrinjavanje

Ambalaza se sastoji od ekoloski nesSkod-
liivih materijala koje moZete zbrinuti na
lokalnim mjestima za reciklazu.

Uvazavajte obiljezavanje amba-
L laZze za odvajanje otpada, ono
2 je obiljezeno s kraticama (a) i
brojevima (b) sa slijede¢im zna-
¢enjem: 1-7: plastika/20-22:
papir i karton/80-98: mijeSani
materijali.

o O moguc¢nostima zbrinjavanja
W dotrajalog proizvoda mozete se
raspitati kod vase opcinske ili
gradske uprave.

Zbog zastite okoliSa ne bacajte
dotrajali proizvod u kuéni otpad,
vec ga predajte stru¢nom zbri-

njavanju. Informacije o mjestima
za sakupljanje otpada i njihovom
radnom vremenu mozete dobiti
pri VaSem nadleznom opéinskom
uredu.

® Garancija i servis

Ovaj proizvod je paZljivo proizveden prema
strogim smjernicama kvalitete i temeljito
je ispitan prije isporuke. U slu€aju pogreske
u materijalu ili izradi, imate zakonska prava
protiv prodavatelja proizvoda. Vasa
zakonska prava ni na koji nacin nisu
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ograni¢ena nasom garancijom navedenom
u nastavku.

Garancija za ovaj proizvod je 3 godine
od datuma kupnje. Garantni rok pocinje
s datumom kupovine. Cuvajte originalni
racun na sigurnom mijestu jer je ovaj
dokument potreban kao dokaz kupnje.

Sva ostecenja ili nedostaci koji su ve¢
prisutni u trenutku kupnje moraju se pri-
javiti odmah nakon raspakiranja proizvoda.

Ako se u roku od 3 godine od datuma
kupnje pokaZze da je proizvod neispravan
u materijalu ili izradi, mi ¢emo ga, po
nasem izboru, besplatno popraviti ili za-
mijeniti. Garantni rok se ne produljuje odo-
brenim zahtjevom za garanciju. To vrijedi
i za zamijenjene i popravljene dijelove.

Ova garancija ne vrijedi ako je proizvod
bio osteéen ili nepropisno koristen ili
odrzavan.

Garancija pokriva greSke u materijalu i
proizvodniji. Ova se garancija ne odnosi
na dijelove proizvoda koji su podloZni uo-
bi¢ajenom habanju, te se stoga smatraju
potro$nim dijelovima (npr. baterije, punjive
baterije, crijeva, spremnici s tintom), niti
na ostecenja lomljivih dijelova, npr. pre-
kidaca ili dijelova od stakla.

U slu¢aju manjeg popravka jamstveni
rok se produljuje onoliko koliko je kupac
bio lisen uporabe stvari.

Medutim, kad je zbog neispravnosti stvari
izvrSena njezina zamjena ili njezin bitni
popravak, jamstveni rok pocinje teci po-
novno od zamjene, odnosno od vra¢anja
popravljene stvari.

Ako je zamijenjen ili bitno popravljen samo
neki dio stvari, jamstveni rok poc€inje teci
ponovno samo za taj dio.



Kako biste osigurali brzu obradu svojeg
zahtjeva, postupite prema sljedeéim

uputama:

(o}

Pripremite raCun i broj artikla za sve
upite (IAN 465696_2404) kao dokaz
o kupniji.

Broj artikla naci ¢ete na tipskoj plocici
na proizvodu, ugraviran na proizvodu,
naslovnici uputa (dolje lijevo) ili na
naljepnici na straznjoj ili donjoj strani
proizvoda.

Ako se pojave pogreske u funkcioni-
ranju ili neki drugi nedostaci, najprije
telefonski ili putem elektronske poste
kontaktirajte servisni odjel neveden u
nastavku.

Proizvod koji je evidentiran kao nei-
spravan mozete zatim, uz prilaganje
dokaza o kupniji (raéuna) i navodenje
informacija o kakvom se nedostatku
radi i kada se pojavio, bez vasih tros-
kova postarine poslati na adresu ser-
visa koju ste dobili.

Na
parkside-diy.
com mozete
vidjeti i pre-
uzeti ove i
mnoge druge
prirucnike.
Ovaj QR kod

vodi vas

PDF ONLINE iZIavno na

com. Oda-
berite svoju drzavu i potrazite upute
za uporabu pomodu obrasca za pre-
trazivanje. Unosom broja artikla (IAN)
465696_2404 pristupit ¢ete uputama
za uporabu vaseg artikla.

|LAJ UPOZORENJE!

Prepustite popravak servisu ili ovla-
Stenom elektri¢aru i samo sa origi-
nalnim rezervnim dijelovima. Na taj
nacin omogucavate da proizvod
ostane siguran.

Servis Hrvatska
Tel.: 0800806355
E-Mail:owim@lidl.hr

A
C E A A Srpska oznaka sukladnosti
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® EU izjava o sukladnosti

| EU IZJAVA O SUKLADNOSTI (br. 465696_2404)

IAN: 465696_2404
Identifikacija proizvoda: "PARKSIDE" Elektri¢na klamerica
Broj modela HG12187

Predmet gore opisane izjave u skladuz je s mjerodavnim zakonodavstvom Unije o uskladivanju:
Direktiva 2006/42/EZ

Direktiva 2014/30/EU

Direktiva 2011/65/EU sa svim povezanim izmjenama i
dopunama

Upucivanja na relevantne primijenjene uskladene norme ili upudivanja na druge tehnicke specifikacije u vezi s kojima se
izjavljuje sukladnost:

N° / dijelovi

Direktiva 2006/42/EZ

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-16:2010

Direktiva 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Predmet gore navedene deklaracije je usugladenost sa direktivom 2011/65/EU Evropskog parlamenta i ve¢a od 8 lipnja
2011 o ogranic¢enju uporabe Stetnih tvari u elektronskoj i elektri¢noj opremi:

N° / dijelovi
Direktiva 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

Osoba zaduZena za ¢uvanje tehni¢ke dokumentacije: OWIM GmbH & Co.KG

Potpisano za i uime:
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm, Njemacka

Ova izjava o usuglasenosti je izdata pod punom odgovorno$¢u proizvodaca.
Prijevod izvorne Izjave o podudarnosti/konformitetu

Neckarsulm 15.08.2024 PP7- /)20 VM@L\

Mjesto Datum ppa. Stefan Haensel vapa. J%s Buchheim
Ovlasteni potpisnik Ovlasteni potpisnik
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Legenda koriSéenih piktograma

Procitajte uputstvo za upotrebu.
Vise informacija mozete pronadi
uputstvima za upotrebu.

Zastitite proizvod od vlage.

Procitajte uputstvo za upotrebu.

Naizmeni¢na struja/napon

/ .

Qcr) | Nosite zastitu za ogi. Imajte na umu uputstva o .

\\_/ 4 upozorenjima i bezbednosti!

//r;\\ B v v .

\’\ ) | Nosite zastitu za usi. Opasnost od strujnog udaral!
—/ 4

Samo za upotrebu u suvim
unutrasnjim prostorijama.

Pre nego $to preduzmete
podeSavanja, popravke ili
¢iSéenje proizvoda kao i kada
ga ne Koristite ugasite ga i
iskljucite iz struje.

® B> ) O

Klasa zastite Il (dvostruka izolacija)

Oznaka CE oznacava usagla-
Senost s relevantnim direkti-
vama EU koje vaze za ovaj
proizvod.

Bezbednosna uputstva
Instrukcije

Srpska oznaka usaglasenosti

Elektricna heftalica i zakivac¢
eksera

® Uvod

Cestitamo vam na kupovini va-
M $eg novog proizvoda. Tako ste

se odlucili za visokokvalitetan
proizvod. Uputstvo za upotrebu je deo
ovog proizvoda. Sadrzi vazna bezbednosna
uputstva, uputstva za upotrebu i odlaga-
nje. Pre kori§¢enja proizvoda upoznajte
se sa svim uputstvima za rikovanje i bez-
bednost. Koristite proizvod samo onako
kako je opisano i za navedene oblasti pri-
mene. Predajte sve dokumente prilikom
isporuke proizvoda treéem licu.
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Proizvod je namenjen za pri¢vrscivanje
kartona, listova papira, koze, izolacionog
materijala, tkanine i sli€nog materijala na
mekano drvo (prirodno drvo), Sperplocu i
fiberglas srednje debljine. Predvidena je
za upotrebu u privatnim domacdinstvima.
Svaka druga primena ili promena proi-
zvoda Ce se smatrati nenamenskom i
krije znatne opasnosti od nezgode ili opa-
snosti od materijalnog ostec¢enja. Proi-
zvodacd ne preuzima odgovornost za Stete
nastale nepravilnom upotrebom. Nije na-
menjen za komercijalnu upotrebu. Proi-
zvod nije namenjen za pricvrscivanje
elektricnih kablova.



Osigurad za Prikaz napunje-

paljenje nosti (spajalice)
Okida¢ Bezbednosni
Magacin za kontakt

municiju Prikaz napunje-

Taster za
deblokiranje
Otvor magacina
za municiju

nosti (spajalice i
ekseri)

1 elektri€na heftalica i zakiva¢ eksera
400 spajalica 10mm

100 eksera, 14mm

1 uputstvo za upotrebu

Elektri¢na heftalica i

zakivaC ekseraa: PHET 15 C2
Broj modela: HG12187
Nominalni ulazni
napon: 230-240V~,
50Hz
Nazivna struja: 4A
Brzina: max. 20min-'
Kapacitet magacina
za municiju: 100 spajalica ili
50 eksera
Klasa zastite: I1/8] (dvostruka
izolacija)
Spajalice od fine zice:
Sirina
spajalica: 11,4mm
Duzina
spajalica: 6-14mm
Duzina
eksera:  14-15mm

Vrednost emisije buke:

Izmerena vrednost za buku utvrdena prema
EN 60745. A-pojedina¢no procenjeni nivo
buke normiran po 1s obi¢no iznosi:

Nivo zvu€nog pritiska:  (Lpa) = 85,3dB
Nivo zvuéne snage: (Lwa) = 96,3dB
Nesigurnost (Lpa, Lwa): 3dB

Nosite zastitu za usi!

Vrednosti emisije vibracija dobijene
prema EN 60745:

Vrednost emisije vibracija a,, = 3,159 m/s?
Nesigurnost K = 1,5m/s?

Napomena: Navedeni nivoi vibracija u
ovim uputstvima su mereni prema stan-
dardizovanoj metodi merenja i moze se
koristiti za uporedivanje uredaja. Nave-
dena emisiona vrednost vibracija moze
se takode koristiti za inicijalnu procenu
izloZenosti.

| AJ UPOZORENJE!

Nivo vibracija ¢e se promeniti u skladu
sa upotrebom elektricnog alata kompri-
movanog vazduha i u nekim slu¢ajevima
moze biti ve¢i od vrednosti date u ovim
uputstvima. Optereéenje vibracija moze
biti potcenjeno ako se elektri¢ni alat kom-
primovanog vazduha redovno koristi na
takav nacin. Pokusajte da vibraciono op-
terecenje smanijite Sto je vise moguce.
Mere koje mogu biti primer za smanjenje
vibracionog opterecenja su noSenje ru-
kavica prilikom upotrebe alata i ograni-
Cavanje radnog vremena. Pritom treba
obratiti paznju na udeo radnog ciklusa
(na primer vremenski periodi u kojima je
elektri¢ni alat isklju¢en i periodi u kojima
je ukljucen, ali radi bez opterec¢enja).

Napomena: Za ta¢nu procenu vibracionog
opterecenja za vreme odredenog radnog
perioda potrebno je uzeti u obzir i period
u kojem je proizvod ugasen ili radi ali se
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ne koristi. To bi moglo da znatno smaniji
vibraciono opterecenje za ukupno vreme
rada.

® Opsta bezbednosna
uputstva za elektricne alate

|[A] UPOZORENJE!

£ Procitajte sva bezbednosna
: \

©

uputstva i napomene!
e Nepridrzavanje sigurnosnih
uputstava i uputstava moze dovesti do
strujnog udara, pozara i/ili teSkih povredal!

Sacuvajte sva bezbednosna uputstva i
instrukcije za ubuduce.

Izraz upotrebljen u bezbednosnim uput-
stvima ,,Elektri¢ni alat” se odnosi na elek-
triCne alate na mrezni pogon (sa mreznim
kablom) i na elektri¢ne alate sa punjivom
baterijom (bez mreznog kabla).

Bezbednost na radnom mestu

a) Drzite vase radno mesto Cistim i
dobro osvetljenim. Nered ili neo-
svetljeni radni prostori mogu dovesti
do nesreca.

b) Nemojte raditi sa elektri¢nim ala-
tom u potencijalno eksplozivhom
okruzenju u kojem su prisutne za-
paljive te€nosti, gasovi ili prasina.
Elektri¢ni alati mogu generisati iskre
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

c) Drzite decu i druge osobe dalje od
elektriénog alata dok ga koristite.
Pri ometanju, mozete izgubiti kontrolu
nad elektri¢nim alatom.

Elektri¢na bezbednost

a) Prikljuéni utika¢ elektricnog alata
mora odgovarati uti¢nici. Utikac¢ se
ni u kojem slu¢aju ne sme menjati.
Ne koristite adapter utikace sa elek-
triénim alatima koji imaju uzemljenje.
Neizmenijeni utikaci i odgovarajuc¢e
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b)

c)

d)

e)

f)

a)

b)

utinice smanjuju opasnost od strujnog
udara.

Izbegavajte kontakt telom sa uze-
mljenom povrsinama kao Sto su
cevi, grejanje, pedi i frizideri. Postoji
povecan rizik od strujnog udara ako
je Vase telo uzemljeno.

Sklonite elektricne alate sa kiSe ili
vlage. Prodiranje vode u elektri¢ni
alat povecava rizik od strujnog udara.
Nemojte koristiti kabel za nosenje,
vesanje elektriénog alata ili da izvu-
Cete utikac iz uti¢nice. Drzite kabel
na udaljenosti od toplote, ulja, ostrih
ivica ili pokretnih delova uredaja.
Osteceni ili zapetljani kablovi pove-
Gavaju rizik od strujnog udara.

Ako sa elektriénim alatom radite
na otvorenom, koristite produzni
kabel koji je namenjen za spoljnju
upotrebu. Upotreba produznog ka-
bela namenjenog za spoljnju upotrebu
smanjuje opasnost od strujnog udara.
Ako ne mozete izbedi upotrebu elek-
tricnog alata u vlaznom okruzenju
koristite zastitni uredaj diferenci-
jalne struje. Upotreba zastitinog
uredaja diferencjalne struje smanjuje
opasnost od strujnog udara.

Bezbednost osoba

Budite oprezni, obratite paznju na
ono Sto radite i prilikom rada po-
stupajte razumno sa elektriénim
alatom. Ne koristite elektri¢ni alat
kada ste umorni ili pod uticajem
droga, alkohola ili lekova. Jedan
trenutak nepaznje pri upotrebi elek-
tricnog alata moze dovesti do ozbilj-
nih povreda.

Nosite licnu zastitnu opremu i uvek
zastitne naocare. Nosenije licne za-
Stitne opreme, kao $to su maske za
prasinu, neskliske cipele, zastitni Slem
i zastitu za usi, sve u skladu sa vrstom
i namenom elektri¢nog alata, sma-
njuje opasnost od povreda.



c)

d)

e)

f)

9)

a)

b)

Izbegavajte nekontrolisano uklju-
¢ivanje. Uverite se da je elektri¢ni
alat isklju¢en pre nego Sto ga pri-
kljucite u struju i/ili punjivu bateriju,
uzmete ili nosite. Ako prilikom no-
Senja elektricnog alata drzite prst na
prekidacu ili ako je prilikom ukljuc¢ivanja
u struju elektri¢ni alat uklju¢en, to moze
dovesti do nezgoda.

Uklonite sve alate za podeSavanje
ili klju¢eve, pre nego sto ukljucite
elektri¢ni alat. Alat ili klju¢ koji se na-
lazi u pokretnom delu uredaja moze
dovesti do povreda.

Izbegavajte abnormalno drzanje
tela. Pobrinite se za siguran stav i
da u svakom trenutku drzite ravno-
tezu. Na taj nacin éete u iznenadnim
situacijama bolje kontrolisati elektriCni
alat.

Nosite odgovarajuéu odeéu. Ne
nosite Siroku odedu ili nakit. Kosu,
odecu i rukavice odmaknite od po-
kretnih delova. Siroka odeca, nakit
ili duga kosa se mogu uplesti u po-
kretne delove.

Ako ste u moguénosti da postavite
usisiva¢ prasine ili hvatace cCestica,
uverite se da su priklju¢eni i da se
pravilno koriste. Upotreba usisivaca
prasine moze smanijiti opasnosti od
prasine.

Upotreba i rukovanje elektriénim
alatom

Ne preopterecujte uredaj. Za Vas
posao koristite elektri¢ni alat koji
je za to predviden. Pomoc¢u odgo-
varajuceg elektricnog alata éete bolje
i sigurnije raditi u datoj podrucju rada.
Ne koristite elektri¢ni alat Ciji je pre-
kida¢ pokvaren. Elektri¢ni alat koji
se viSe ne moze iskljuciti je opasan i
mora se popraviti.

c)

d)

e)

f)

9)

a)

lzvucite utika¢€ iz uti¢nice i/ili uklo-
nite punjivu bateriju pre nego sto
pocnete sa podeSavanjem uredaja,
sa zamenom pribora ili pre nego
Sto odlozite elektri¢ni alat. Ova mera
predostroznosti spre¢ava nekontroli-
sano pokretanje elektri¢nog alata.
Elektri¢ni alat koji se ne koristi dr-
Zite van domasaja dece. Ne dopu-
Stajte koristenje elektricnog alata
osobama koje su neupucéene ili koje
nisu procitale uputstva. Elektri¢ni
alati su opasni ako se upotrebljavaju
od strane neiskusnih osoba.

Pazljivo odrzavaijte elektri¢ne alate.
Prekontrolisite da li pokretni delovi
funkcioniSu besprekorno i da ne za-
pinju, da li su delovi slomljeni ili su
tako osteéeni da je smanjena funk-
cija elektricnog alata. Osteceni de-
lovi treba da se poprave pre primene
elektriénog alata. Uzrok mnogih
nezgoda su loSe odrzavani elektri¢ni
alati.

Drzite alate za sec¢enje u oStrom
stanju i Ciste. Pazljivo odrzavani alati
za seCenje sa ostrim ivicama secCiva
manje zapinju i lakSe je njima rukovati.
Upotrebite elektri¢ni alat, pribor,
upotrebni alat itd. shodno ovim
uputstvima. Pritom imaijte u vidu
radne uslove i delatnost koju obav-
ljate. Upotreba elektri¢nih alata u
druge svrhe osim predvidenih moze
dovesti do opasnih situacija.

Servis

Pustite da vas elektricni alat po-
pravlja kvalifikovano osoblje i samo
sa originalnim rezervnim delovima.
To ¢e omoguciti da se oCuva bez-
bednost upotrebe elektricnog alata.
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1. Uvek imajte u vidu da elektriéni
alat sadrzi spajalice. Nesmotreno
koristenje pogonskog uredaja moze
dovesti do neocekivanog ispucava-
nja spajalica i povrediti Vas.

2. Ne usmeravajte elektri¢ni alat na
sebe ili na druge osobe u Vasoj bli-
zini. Iznenadnim okidanjem ispucava
se spajalica Sto moze dovesti do po-
vreda.

3. Ne pokredite elektricni alat prije
nego Sto ga fiksirate na mesto
spajanja. Ako elektri¢ni alat nema
kontakta sa mestom zakucavanja,
spajalica moze da se odbije od me-
sta za spajanje.

4. Iskljucite elektri¢ni alat iz mreze ili
punjive baterije ako se spajalica
zaglavila u elektricnom alatu. Ako
je pogonski uredaj prikljucen, prili-
kom uklanjanja zaglavljene spajalice
moze dodi do slu¢ajnog okidanja.

5. Budite oprezni prilikom uklanjanja
zaglavljene spajalice. Sistem je
mozda nategnut i spajalica moze
snazno biti ispucana dok poku$avate
da je uklonite.

6. Ne upotrebljavajte ovaj pogonski
uredaj za pric¢vrscéivanje elektri¢nih
vodova. Nije pogodno za instalaciju
elektricnih vodova, moze ostetiti izo-
laciju elektri¢nih kablova i tako iza-
zvati strujni udar ili opasnost od
pozara.

® Dodatne napomene

N DY 2T TSYATE] OPASNOST OD

POVREDE!

Uredaj nikada ne usmeravajte prema
sebi ili prema drugim osobama ili zi-
votinjama.
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Uverite se da se na drugoj strani rad-
nog komada ili u njegovoj neposred-
noj blizini ne nalaze drugi ljudi ili
zZivotinje.

NOSITE ZASTITU zA oClI!

Nosite zastitne naoCale. Ovo vazi i za
osobe koje pomazu prilikom rada.
Pricvrstite radni komad! Radni ko-
mad koji je pricvr§¢en pomocu stege
je mnogo bezbedniji od onoga koji se
drzi rukom.

Mrezni kabel ukljuCite uvek sa zadnje
strane uredaja.

Originalni pribor/dodatni
pribor

Koristite samo pribor i dodatne ure-
daje koji su navedeni u uputstvu za
upotrebu i koji su kompatibilni.

® Pustanje u rad

|AJ UPOZORENJE!

V. N Najpre uvek aktivirajte osi-

1 ) gurad za paljenje [1] da bi-
- o zakljuéali okidac [2] i
iskljuCite proizvod iz struje pre nego
Sto pocnete sa radovima na proizvodu.

Okrenite proizvod.

Pritisnite taster za deblokiranje
(vidi sl. B).

Izvucite zatim magacin za municiju
iz otvora magacina za municiju
(vidi sl. B).

Napunite otvor magacina za municiju
spajalicama (vidi sl. C).



Nakon punjenja vratite magacin za
municiju | 3 | unazad dok se otvor ma-
gacina za municiju |4 | u potpunosti
ne zatvori. Taster za deblokiranje
mora ,klikom* da nalegne u otvor
magacina za municiju | 4 | (vidi sl. C).

Napomena: Kroz prozor za prikaz napu-
njenosti [5] ili[7] mozete videti da li je
otvor magacina za municiju | 4 | prazan.
Pomodu oba prikaza napunjenosti mozZete
proveriti da li ima jo$ spajalica u otvoru
magacina za municiju.

Okrenite proizvod.

Pritisnite taster za deblokiranje
(vidi sl. B).

Izvucite zatim magacin za municiju
iz otvora magacina za municiju
(vidi sl. B).

Vodite raCuna o simbolu — na
magacinu za municiju i napunite
otvor magacina za municiju [4] ekse-
rima (vidi sl. D).

Nakon punjenja vratite magacin za
municiju |3 | unazad dok se otvor ma-
gacina za municiju u potpunosti
ne zatvori. Taster za deblokiranje
mora ,klikom*“ da nalegne u otvor
magacina za municiju [4] (vidi sl. D).

Napomena: Kroz prozor za prikaz napu-
njenosti mozete videti da li je otvor
magacina za municiju prazan.

® Funkcije

Pomerite osigurac za paljenje [ 1| u
potpunosti sa desna na levo u pozi-
ciju ,Otkljudavanje® (2\.

Pritisnite bezbednosni kontakt @ na
mesto zakucavanja u radnom komadu
(vidi sl. E).

Pritisnite okidag [2] dok proizvod
drzite pritisnut uz radni komad kako
biste zakucali spajalicu/ekser.

Napomena: Drzite proizvod ¢vrsto i pre
okidanja ga Cvrsto pritisnite na radnu
povrsinu kako biste postigli potpuno
prodiranje spajalice/eksera.

N

A Najpre uvek aktivirajte osi-

‘\ /W guraé za paljenje [1] da bi-

¥ ste zakljugali okidag [2] i

iskljuCite proizvod iz struje pre nego
Sto poc€nete sa radovima na proiz-
vodu.
Otvorite otvor magacina za municiju
i izvucite magacin za municiju .
Uklonite zaglavljene klamerice ili eksere
iz otvora magacina za municiju .

Da biste izabrali ispravnu duzinu ek-
sera i spajalice, morate uzeti u obzir
dva faktora:

- debljinu materijala koji se pri¢vrséuje
- sastav i tvrdo¢u osnovnog materijala.
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Tipi¢ni primjeri

Osnovni Matgvr ijavl !(o_ji - .
materijal se ;:;:l:)\:jri?‘c;me/ Spajalice Ekseri
Sperploga <1mm 6-8mm 8-10mm
Vlaknaste ploCe 1-3mm 8-10mm 12-14mm
Meko drvo <3mm 8-10mm 10-12mm
(npr. bor) 3-5mm 10-14mm 12-15mm

Gornja strana spajalice odnosno glava
eksera treba potpuno da nalegne na gor-
nju stranu materijala koji se pri¢vrscéuje.

Ako gornja strana spajalice odnosno glava
eksera ne naleze potpuno na gornju stranu
materijala koji se pri€¢vrséuje upotrebili
ste predugacke spajalice/eksere. U tom
slu¢aju upotrebite sledec¢u manju veli¢inu
da biste postigli optimalan rezultat.

e Ciséenje i odrzavanje

N
/\ Najpre uvek aktivirajte osi-
| > gura¢ za paljenje | 1 | da biste
.- zakljucali okidac¢ | 2 | i isklju-
Cite proizvod iz struje pre nego Sto
pocnete sa radovima na proizvodu.
Za Cisc¢enje ovog proizvoda nemojte
da koristite hemijska, alkalna, abra-
zivna ili jaka sredstva za CiS¢enje i
dezinfekciju jer bi mogli da oStete
proizvod.
Nikako ne dozvolite da te¢nosti dos-
peju u proizvod.
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Proizvod mora uvek biti ¢ist, suv i
bez ulja ili masti.

Nakon svake upotrebe i pre skladi-
Stenja uklonite sve naslage necistoca.
Redovno i pravilno €iS¢enje doprinosi
sigurnoj upotrebi i produZuje Zivotni
vek proizvoda.

Ako je potrebno zameniti mrezni kabel,
to treba da uradi proizvodac ili gene-
ralni zastupnik da bi se izbegli bez-
bednosni rizici.

Upotrebite mekanu ¢etku za tesko
pristupacne delove.

Ocistite proizvod suvom krpom.

® Odrzavanje

N
. N Najpre uvek aktivirajte osi-
{@I\ gurad za paljenje [1] da biste
- zakljuéali okidag [2] i isklju-
Cite proizvod iz struje pre nego Sto
pocnete sa radovima na proizvodu.
Proizvod ne zahteva odrzavanije.
Proveravajte proizvod pre i posle svake

upotrebe na znakove ostecenja ili
pohabanosti.

® Popravka

Ovaj proizvod ne sadrzi delove koje kori-
snik moze da servisira. Obratite se ovla-

Stenom trgovcu ili jednako kvalifikovanoj
osobi radi popravke ili kontrole proizvoda.



® Skladistenje

Ocistite proizvod kako je prethodno
opisano.

Pre skladistenja uklonite sve spajalice
i eksere iz otvora magacina za muni-
ciju i aktivirajte osigurac za palje-
nje | 1| da biste zakljuc€ali okida¢ .

® Garancija

Da bismo vam garantovali brzu obradu
va$eg slucaja, obratite paznju na sledeca
uputstva:

0 Za sva pitanja drzite pripravnim racun

Proizvod, spajalice i eksere Cuvajte
na suvom, i dobro prozratenom mestu
bez mraza.

Proizvod uvek ¢uvajte na mestu koje
se nalazi van domas$aja dece.

® Odlaganje

Pakovanije se sastoji od ekoloski prihvat-
liivih materijala koje moZete odlagati na
lokalnim mestima za reciklazu.

N Obratite paznju na oznaCavanje
&) materijala za pakovanje pri od-
2 vajanju otpada, koji je oznacen
skra¢enicama (a) i brojevima (b)
sa sledec¢im znacenjem: 1-7:
plastika/20-22: papir i karton/
80-98: meSavine.

Y Moguc¢nosti za uklanjanje isko-
@ " ris¢enog proizvoda mozete
saznati u vasoj opstinskoj ili
gradskoj upravi.

U interesu zastite Zivotne sredine
K nemoijte bacati va$ proizvod
kada je iskori§¢en u kuénom
otpadu, nego ga ponesite na
odgovarajuée mesto za odlaganje
otpada. Informacije o mestima
za sakupljanje i njihovom rad-
nom vremenu mozete dobiti u
vasoj lokalnoj administraciji.

i broj artikla (IAN 465696_2404) kao
dokaz o kupovini.

Broj artikla pronadite na tipskoj plocici
proizvoda, na gravuri proizvoda, na
pocetnoj strani Vaseg uputstva (donji
levi ugao) ili na nalepnici na zadnjoj ili
donjoj strani proizvoda.

Ukoliko se pojave greske na funkci-
jama ili neki dugi nedostaci, kontakti-
rajte navedeno servisno odelenje
telefonski ili putem e-poste.
Neispravan proizvod mozete, uz pri-
loZeni dokaz o kupovini (fiskalni racun)
i navodu o tome u ¢emu se ogleda
nedostatak i kada je do njega doslo,
poslati bez troSkova postarine na na-
vedenu adresu servisa.

Mozete po-
gledati i pre-
uzeti ove i
mnoge druge
priru¢nike na
parkside-diy.
com. Ovaj
QR kod

vas vodi
PDF_ON!-INE direktno na
parkside-diy.com parkside-diy.

com. lzabe-
rite vaSu zemlju i potrazite uputstva
za upotrebu koriste¢i masku za pre-
tragu. Unosenjem broja artikla (IAN)
465696_2404 mozete otvoriti uput-
stvo za upotrebu za vas$ proizvod.
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|[A] UPOZORENJE!

Popravke dozvolite samo servisnim
radnjama ili kvalifikovanom elektri¢aru
uz upotrebu originalnih zamenskih
delova. To ¢e omoguciti da se ocuva
bezbednost upotrebe proizvoda.

Servis Srbija
Tel.: 0800190639
E-Mail: owim@lidl.rs

A
C € A A Srpska oznaka usaglasenosti
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Lidl i proizvoda¢ nisu u moguénosti da
garantuju obezbedivanje servisiranja i
dostupnost rezervnih delova nakon isteka
garantog perioda/perioda saobraznosti.
Ukoliko za tim bude potrebe, putem nase
Sluzbe za potro$ace mozete proveriti
dostupnost rezervnih delova i opcije za
popravku. Hvala na razumevanju.

® Garancija/Garantni List

Postovani,

Ovim putem Vas upoznajemo sa Vasim
pravima i obavezama koje proisti¢u iz
Zakona o zastiti potroSaca, a u pogledu
ostvarivanja prava iz garancije.

Ova garancija ni na koji nacin ne utiCe,
niti iskljuCuje prava koja kupac ima u skladu
sa vazeéim Zakonom o zastiti potrosaca
po osnovu zakonske odgovornosti pro-
davca za nesaobraznost robe ugovoru
koja traje 2 godine od dana kada je roba
predata kupcu.

Davalac garancije ovom izjavom preuzima
obavezu da kupcima svojih aparata, a
pod uslovima definisanim u ovoj izjavi,
obezbedi:

- besplatno otklanjanje kvarova u ga-
rantnom roku, koji bi nastali kod uo-
bi¢ajene upotrebe ili zbog greSaka u
proizvodniji i materijalu, ili

- zamenu aparata, u garantnom roku
predvidenim ovom garancijskom izja-
vom, u sluéaju da opravka nije mo-
guca, ili

- ako otklanjanje kvara nije moguce,
kupac ima pravo da zahteva od pro-
davca povrat novca.

Ukupan rok garancije je 3 godine.

Kako izjaviti reklamaciju?

Molimo Vas:

- da pozovete korisni¢ki servis:
0800190639

- posaljete e-mail na: owim@lidl.rs

- posetite najblizu Lidl prodavnicu.

Da bismo osigurali najbrzu asistenciju,

molimo da saCuvate fiskalni racun i date

ga na uvid prilikom izjavljivanja reklamacije.

Garantni rok pocinje da vazi od datuma
kupovine proizvoda, odnosno od prijema
istog od strane kupca, a $to se dokazuje
fiskalnim racunom.

Garancija vazi na teritoriji Republike Srbije.

Kupac moze da izjavi reklamaciju usmeno
u nekom od prodajnih objekata Lidl Srbija
KD, odnosno telefonom, pisanim putem
ili elektronskim putem na kontakte kom-
panije Lidl Srbija KD, uz dostavu racuna
na uvid.

U cilju ispravnog funkcionisanja proizvod
se koristi u skladu sa hjegovom namenom
i Uputstvom za upotrebu.

Na zahtev kupca, koji je izjavljen u ga-
rantnom roku, prodavac ¢e izvrsiti otkla-
njanje kvarova i nedostataka na proizvodu
u roku predvidenim Zakonom.

Garantni uslovi:

Pre obracanja prodavcu za tehni¢ku
pomog, potrebno je proveriti ispravnost
instalacije i ostalih potrebnih uslova na-
znacenih u Uputstvu za upotrebu.

Kupac je duzan da prodavcu preda sve

pripadajuce delove proizvoda koje je
preuzeo u trenutku kupovine.
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Popravke u roku garancije:

Garancija vazi po€ev od dana kada je
roba predata kupcu, a na osnovu fiskal-
nog odsecka. U istom periodu davalac
garancije, odnosno prodavac je u oba-
vezi da otkloni sve tehni¢ke kvarove bez
naknade, u zakonskom roku.

Garancija ne vazi u sledeéim slu¢ajevima:

1.

2.

Ukoliko prodavcu uz aparat nije prilo-
zen fiskalni racun sa datumom prodaje.
Ukoliko je kvar prouzrokovan udarom
groma, strujnim udarom ili sli¢nim
delovanjem spoljne sile na sam ure-
daj (pozar, poplava, naponski udar...).
Ukoliko su nastali kvarovi i oStec¢enja
na uredaju posledica delovanja spolj-
nih uticaja, kao $to su: velika vlaga,
previsoka i suviSe niska temperatura
(pucanije cevi usled smrzavanja, oste-
¢enja gumenih delova, rdanje, itd.)
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4.

5.

Ukoliko proizvod nije kori§éen u
skladu sa Uputstvom za upotrebu.
Ukoliko je proizvod pokus$alo da
popravi tre¢e neovlasc¢eno lice.
Ukoliko proizvod nije koris¢en u
skladu sa namenom.

Ukoliko je ¢iS¢enje i odrzavanje ure-
daja uradeno protivno Uputstvu za
upotrebu.

Ukoliko je proizvod koris¢en u profe-
sionalne svrhe.



Naziv proizvoda: Elektricna heftalica i zakivac eksera

Model: HG12187
IAN/Serijski broj: 465696_2404/PHET 15 C2
Proizvodac: OWIM GmbH & Co. KG

StiftsbergstraBe 1
74167 Neckarsulm
Nemacka

Davalac garancije-uvoznik: Lidl Srbija KD

Prva juznaradna 3
22330 Nova Pazova
Republika Srbija

Tel. 0800190639
E-mail: kontakt@lidl.rs

Datum predaje robe potro$acu:

datum sa fiskalnog racuna

Uvozi i stavlja u promet: Lidl Srbija KD

Prva juznaradna 3
22330 Nova Pazova
Republika Srbija

Tel. 0800190639
E-mail: kontakt@lidl.rs
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® EU izjava o uskladenosti

| EU IZJAVA O USKLADENOSTI (br. 465696_2404)

IAN: 465696_2404
Identifikacija proizvoda: "PARKSIDE" Elektri¢na heftalica i zakivac eksera
Broj modela HG12187

Predmet gore opisane deklaracije je uskladu sa relevantim vaze¢im zakonodavstvom Unije o harmonizaciji:
Direktiva 2006/42/EC
Direktiva 2014/30/EU
Direktiva 2011/65/EU sa svim povezanim izmenama

Reference za vazece standarde uskladenosti ili reference za ostale tehnicke specifikacije za koje se daje izjava o
uskladenosti:

N° / delovi

Direktiva 2006/42/EC

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-16:2010

Direktiva 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Predmet gore navedene deklaracije je uskladenost sa direktivom 2011/65/EU Evropskog parlamenta i ve¢a od 8 juna
2011 o ogranicenju upotrebe Stetnih materija u elektronskoj i elektri¢noj opremi:

N° / delovi

Direktiva 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

Lice koje vodi tehnicku dokumentaciju: OWIM GmbH & Co.KG
Potpisao za i uime:
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm, Nemacka

Ova izjava o uskladenosti je izdata pod punom odgovornosc¢u proizvodaca.

Prevod originalne izjave o usaglasenosti

Neckarsulm 15.08.2024 PPA. /)Zu (/M@L\

Mesto Datum ppa. Stefan Haensel U,;Vpa_ J%s Buchheim
Ovlascéeni potpisnik Ovlaéeni potpisnik
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JlereHpa Ha u3non3saHUTe NUKTOrpamu

MpoyeTeTe pbLKOBOACTBOTO 32
ekcnnoartauusi. lonbnHuTenHa
UHopMauus e HamepuTe B
PBbKOBOACTBOTO 3a ekcrioarauys.

Masete npoaykKTa oT Bnara.

MpoyeTeTe pbLKOBOACTBOTO 32
ekcnnoarauus.

MpomeHnus Tok/
NPOMEHANBO HanpeXxeHne

HoceTe npegnasHu cpencTsa
3a ouunTe.

CnasBanTte npepynpexaeHusTa
1 yKasaHusTa 3a 6e3onacHocT!

Hocete wymMozsarmyLwmnTenn.

OnacHocT oT TokoB yaap!

VAN
/N

M3nonaeaiite camo B Cyxu 3aKpuUTn
NoMeLLEHNS.

M3kntoveTe NbpBO OT NpeB-
KnoyBaTens n cneg toea oT
eneKTpuyeckara Mpexa npegu
U3BBbPLUBAHE Ha HACTPOVIKM,
Ha AeliHOCTM No NoaapbXKara
1 MOYNCTBAHETO N KOrato
NPOAYKTBLT HE Ce N3MNon3ea.

Knac Ha 3awumTa ll
(aBOMHa n3onauus)

CE mapknpoBkaTta o3Ha4aBa
CbOTBETCTBUE C ANPEKTUBU
Ha EC, npunoxnmun 3a To3u
NPOAYKT.

YkazaHus 3a 6e30nacHoOCT
YKkasaHus 3a gencreus

MapkupoBka 3a
CbOTBETCTBUE - CbpOus

A
AA

EnekTpnyeckn Kom6uHupaH
Takep

® VYBop

MosppassBame Bu ¢ nokynkarta
M Ha TO31 HOB NPOAyKT. Bue uns-
6paxTe BUCOKOKAYeCTBEH NPo-
OyKT. PbKOBOACTBOTO 3a ekcnioaraums
€ 4acCT OT TO3M NPOAYKT. To CbabpXa
BaXKHW yKasaHus 3a 6e30nacHoCT, yno-
Tpeba n n3xebpnsHe. Npegn ynotpebarta
Ha NpogyKTa ce 3ano3HanTe C BCUYKM
MHCTPYKLUK 3a obcny>xBaHe 1 6e3onac-
HocT. /anonseainTe npogykra camo Cb-
rNIaCHO OMMCaHNETO U 3a NOCOYEHUTE
obnacTu Ha ynotpeba. Korato npegasate
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npogyKTa Ha TpeTu nvua, NpefaeaiTe
3aefHO C Hero 1 BCUYKN [OKYMEHTN.

MpopyKTbT e NpeAHa3Ha4eH 3a 3akpen-
BaHe Ha KapTOH, NICTOBE XapTus, KOxXa,
U30nauMoHeH MaTtepuwan, naar n gpyru
nofo6HM MaTepuany BbpXy Meka gbpBe-
CVHa (ecTecTBeHa AbpBecuHa), ypHUu-
POBaHU 1 ObPBECHO-BNIAKHECTV NNOCKOCTU
CbC cpefHa NbTHOCT. Toli e NpeaHas-
HayeH 3a ynoTtpeba camo B JOMaLLHM
ycnosus. Bcsiko Apyro npusioxeHue uim
NpoMsiHa Ha NPOAYKTa ce cynTa 3a He-
LieNlecbo6pasHo 1 Kpre 3HAYUTESHN



onacHoCTY OT 3nononyku. Mpoussogu-
TENsiT He HOCU OTFOBOPHOCT 32 NOBPeam
B pe3ynTaT Ha HenpaswuiHa ynotpeba. He
€ npepgHasHaYeH 3a NpoeCcoHaNHN Lenu.
MpoayKTLT He e NpeaHa3HaYveH 3a 3ak-
penBaHe Ha enekTpuYeckn Kabenu.

Brok1poBKa WHavkaTop 3a

cpeLly HMBOTO Ha 3a-
BKJllOYBaHe pexxaaHe (ckobw)

Cnycbk KoHTakT 32

MaraauH 6e30nacHoCT

OcBo6oxaasaLl VHovKaTop 3a

GyToH HMBOTO Ha 3a-
OTaeneHue Ha pexxaaHe (Ckobu
MarasvHa " NMPOHY)

1 enekTpu4eckn KOMGMHNPaH Takep
400 ckobun, 10mm

100 nupoHa, 14mm

1 pbKOBOACTBO 3a ekcrnoartauns

EnekTpuyecku

KOMOVHMPaH Takep: PHET 15 C2

Mopen Homep: HG12187

HomMuHanHo BxopsLLo

HanpexeHue: 230-240V~
50Hz

HomuHaneH Tok: 4A

CkopocT: makc. 20min-1

KanauuTteT Ha marasnHa: 100 ckobu nnun
50 nmupoHa

Knac Ha 3awuTa: 11/8] (noinHa
nonauusi)

Ckobu oT chuHa Ten:

LWprHa Ha
ckobuTe: 11,4mm
Ob/DKUHA Ha
ckobuTe: 6-14mm
MpoHu:
Type 47 ObnxvHa Ha
nupoHuTe: 14-15mm

H 14-15mm

CTOMHOCT Ha LWyMOBUTE eMUcun:
M3mepeHuTe CTOMHOCTM 3a LUYM B CbOT-
BetcTBue ¢ EN 60745. CtonHocTTa Ha
N341CNEHOTO A-HMBO Ha LUYM Ha €AUHNYHO
cubuTNe, HopMmpaHa Ha 1s, 0BGUKHO-
BEHO €:

Huso Ha 3ByKa (Lpp): 85,3dB
HwBo Ha mowHoCTTa
Ha 3ByKa (Lwa): 96,3dB

HeonpepeneHocT (Lya, Lwa): 3dB

HoceTte wymo3sarnywurenu!

O6warta CTOMHOCT Ha BubpauuuTte e
onpepeneHa cbrnacHo EN 60745:
CTOMHOCT Ha BUOPALMOHHUTE EMUCIN
a, = 3,159 m/s?

HeonpepeneHocT K = 1,5m/s?

YkasaHue: HuBoTo Ha BubpauyunTe,
NMOCOYEHO B HACTOSALLMTE YKa3aHusl, e U3-
MEpEeHO B CbOTBETCTBIE CbC CTaHOAapTU-
31paH MeTof, 1 MOXXe [ja Ce U3ron3sa 3a
cpaBHsiBaHe Ha ypeau. lMocoveHara cToi-
HOCT Ha BUOGPAaLVIOHHN EMUCM MOXE Aa
Ce 13Mos3Ba KaTo NpeaBapuTenHa oLeHKa
Ha ekcnosuumsaTa.

LA NMPEAYNPEXOEHUE!

HuBoTO Ha B1GPauMUTe ce NPOMEHS Crno-
pen ynotpebarta Ha enekTpuYecKnst UH-
CTPYMEHT 1 B HAKOW Cny4an MoXe aa
HagBuLaBa Noco4eHarTa B HacTosLLMTe
yKasaHusi CTOMHOCT. Bru6paunoHHoTo

BG 43



HaToBapBaHe MoXe fa 6bAe NofLeHEHo,
aKO eNneKTPUHEeCKNAT MHCTPYMEHT Ce
n3nons3sa pefoBHO MO TakbB HavnH. Cta-
panTe ca Aa HamanuTe MakCMMarnHo Ha-
ToBapBaHeTO BCNIEACTBME BUOPaLmK.
MpuMepHN MepKM 3a HamansBaHe Ha
BMOPALMOHHOTO HaToBapBaHe ca Hoce-
HETO Ha pbKaBuuM NMpu n3non3saHe Ha
WHCTPYMEHTA 1 OrpaHnyaBaHETO Ha pa-
60THOTO BpeMme. [Npun ToBa cnegga ga ce
B3emar npeasug BCUYKU eTanm Ha paboT-
HVS LWKBN (Hanprmep, BPEMETO, B KOETO
€NeKTPUHECKNAT MHCTPYMEHT € U3KITIoHeH
1 BPEMETO, B KOETO € BKJIIOYEH, HO pa-
6071 6e3 HaToBapBaHe).

YkasaHue: 3a To4Ha oLeHKa Ha Bubpa-
LIMOHHOTO HaToBapBaHe B ornpegeneH
nepuog Ha pabota TpsibBa fa ce B3eme
npeaBug 1 BPEMETO, NpPe3 KOETO NPoayK-
TbT € 6UN U3KIYEH Unu paboTu, HO B
DeNCTBUTENHOCT He ce 13nonasa. Toea
MOXKE A MOHVKWN 3HAYNTENHO BUOPALIMOH-
HOTO HaToBapBaHe 3a Lenvs Nepuog B
pPaboTeH PEXMM.

® OO6wwm ykazaHua 3a
6e3onacHocT npu paboTta c
€NIeKTPUYECKN UHCTPYMEHTHU

LA NPEAYNPEXAEHUE!

Pe. ) MpoyeTeTe BCMUYKM yKa3aHus
{ A

©

3a 6e30MacHOCT U UHCTPYK-
= yum! MNMponyckuTe Npu cnasea-
HETO Ha yKasaHusaTa 3a 6e3onacHocT
Morar fia npeav3BrKaT TOKOB yaap,
noxxap W/unm TeXXKu HapaHsiBaHus!

CbxpaHsiBalTe BCUYKM YKa3aHUA 3a
6e30NacHOCT U UHCTPYKLMM 3a No-Ha-
TaTbLHU CNPaBKU.

13non3BaHeTo Ha NOHATUETO ,,eNIEKTPU-
YeCKM UHCTPYMEHT” B yKasaHusTa 3a
6e30MacHOCT Ce OTHACS 3a eNeKTPUYECKU
VHCTPYMEHTH, BKJIIOYBaHW B ENEKTpUYecKaTa
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Mpexa (nocpeacTBOM 3axpaHBall, kaben)
WN 3axpaHBaHn OT akymynaTopHa 6ate-
pus (6e3 3axpaHBaLy, kabern).

Be3onacHOCT Ha paboOTHOTO MSICTO

a) MopabpxkanTe paboOTHOTO MSACTO
4yucTo n pobpe ocseteHo. besno-
PAOBKBT N HEOCBETEHUTE PaBOTHN
30HM MOraT fa ca npuyunHa 3a 310-
NONyKMW.

6) He paGoTteTe C enekTpu4eckun uH-
CTPYMEHTN BbB B3PUBOONACHMU 30HM,
B KOUTO Ce HaMmupaT 3ananavmmu
TEeYHOCTU, ra3oBe WaN NpPaxooopas3Hu
BewecTBa. Enekrpuyeckute nHCTpy-
MEHTV MoraT fa Bb3rnpoussenar 1c-
Kpa, KOSITO Aa Bb3njameHu npaxa
NN n3napeHnsTa.

B) Mo Bpeme Ha pab6oTa gpbXKTe aeua
1 opyrv nuua gasnede ot efiekTpu-
4YeCKUA UHCTPYMEHT. [1py OTKNOHS-
BaHe Ha BHUMaHWETO MOXXETe Aa
3arybuTe KOHTPON BbPXY enekTpuye-
CKUS1 UHCTPYMEHT.

EnekTpuyecka 6e30nacHoCT

a) LllencenbT Ha eneKTpUYeCKus NH-
CTPYMeHT TpsibBa fia e nogxopasiLy
3a KoHTakTa. Mo wencena B HUKa-
KbB clly4an He 6uBa Aia ce npep-
npuemart npomeHu. He nanonssaiirte
Lwencenu-aganTepu 3aegHo CbC
3a3eMeHN eNeKTPUYECKN NHCTPY-
meHTU. HemogudmumpanuTe wencenm
1 NOAXOAALUNTE KOHTaKTW Hamansisat
pucKa oT TOKOB yaap.

6) UN36arBainTe KOHTAKT Ha TANOTO
CbC 3a3eMeHUN NOBbPXHOCTU KaTo
Ha Tpb6U, paguaTopu, roTBapCcKu
neyku n xnagunHuum. ColiecTsysa
NMOBULLIEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
BawueTto TA510 e 3a3emeHo.

B) [a3eTe eneKTpu4yecKuTe MHCTPY-
MEHTU OT AbXKA U Bnara. MNpoHuK-
BaHETO Ha Bofa B €NEKTPUYECKN
WHCTPYMEHT MOBYLLIABa pucka ot
TOKOB yaap.



r)

e)

a)

6)

He nsnonsBaiTe Kabena 3a HoceHe,
3a OKa4yBaHe Ha eNIeKTPUYeCKus
WHCTPYMEHT WU 3a U3gbprnBaHe
Ha wencena ot KoHTakTa. Nasete
Kabena oT HarpsiBaHe, macna, ocTpu
pb6oOBe UM NOABUXHM YacTu Ha
ypepa. [oBpegeHUTe nnu 3anneTeHn
kabenu NoBuMLIaBaT p1McKa OT TOKOB
yAap.

AKo paboTuTe C eNneKTpm4ecKu nH-
CTPYMEHT Ha OTKpUTO, U3nonssanTte
yabIDKUTENEH Kaben, noaxoasiy,
3a ynotpe6a npuv BbHLUHMW YCJIOBMUSI.
M3non3BaHeTo Ha NpegHa3HayeH 3a
BBHLLHW YCNOBUS YABIKUTENEH Ka-
6en Hamarnsisa pyucka OT TOKOB yaap.
Ako paboTaTa ¢ enekTpu4ecKkums
VMHCTPYMEHT BbB BJlaXKHa cpepa e
Heun36eXxHa, U3non3sanTe NPeKbeC-
Bad ¢ Ae(heKTHOTOKOBA 3alyuTa.
Ynotpebara Ha npekbcBay ¢ gede-
KTHOTOKOBA 3aluuTa Hamansisa pu-
CKa OT TOKOB yaap.

Be3onacHocT Ha xopaTta

BuHarn 6baeTte BHUMaTenHu B TOBa,
KOETO BbpLUUTE M noaxoxaamre
pa3ymMHO KbM paboTaTa Cc enekTpu-
YeCKU MHCTpPYMeHT. He usnons-
BaWTe eNIeKTPUYECKN NHCTPYMEHTH,
aKo CTe YMOPEHU Unu cTe nop Binu-
SIHMe Ha onuaTun, aJIkoxXosn Unu ne-
KapctBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHWe
npu ynotpebara Ha eneKTpuyeckusi
WHCTPYMEHT MOXKe Aa AoBede o0
CEPVO3HN HapaHsBaHUs.

HoceTte nnyHn npepgnasHu cpeacTea
W BUHarn HoceTe 3alUTHU oYuna.
HoceHeTo Ha nnyHn NpegnasHn
CpencTBa, KaTo auxartenHa Macka,
NPOTUBOMTb3raLuy 06YyBKU, 3aLLMTHA
Kacka unu 3almTa Ha cnyxa, B 3aBu-
CUMOCT OT BMUAa 1 N3non3BaHeTo Ha
€NTEKTPNYECKUSI NHCTPYMEHT, Hama-
NsiBa prcKa OT HapaHsiBaHe.

B)

r

A)

e)

X)

U36areainTe HEBOJIHO BKJIIOYBaHe.
YBepeTe ce, 4e eNneKTPUYEeCKUaT
WHCTPYMEHT € U3KJII4Y€eH, npeau
Aa ro CBbpXKeTe KbM 3axpaHBaHETO
w/vnu akymynaTtopHaTa 6atepus,
npepu Aa ro B3eMeTe Un HocuTe.
AKO Mo BpeMe Ha HOCEHe Ha enek-
TPUYECKNS UHCTPYMEHT NPbCTLT Bun
€ BbpPXYy NPEeBKOYBATENS U CBBP-
XKETe eNneKTPUYECKNS UHCTPYMEHT
KbM 3aXpaHBaHETO BbB BKJIOYEHO
CbCTOsIHME, TOBa MOXe [Aa AoBefde
00 3nononyka.

OTcTpaHeTe perynmpaiuuTe npucno-
co6neHus UK rae4yHnTe KJK4oBe
npeau BKNOYBaHE Ha enekTpuye-
CKMSI UHCTPYMEHT. VIHCTPpYMEHT nnn
K/HOY, KOMTO Ce Hamupa BbB BbpTsLla
Ce 4acT Ha ypefa, Moxe Aa npu4mHun
HapaHsiBaHus.

N36areante HETUNNYHO NOJNIOXKE-
Hue Ha TanoTto. 3aemeTe 6e30-
nacHa nosa u naseTte paBHoBecue
npes usanoTo Bpeme. Taka Le Mo-
)KETe Aa KOHTponupare no-gobpe
€NeKTPUYHECKUSI UHCTPYMEHT B HEO-
YaKBaHu cUTyauum.

HoceTte nogxopgswo o6nekno. He
HOCETE LUMPOKU APEXU Unn ykpa-
weHuns. NMasete Kkocute, 06NEKNOTO
M pbKaBuUUTE OT BbpTALWIUTE ce
yacTn. CBo60aHOTO 061K, YKpa-
LEeHNsITa NN ObArnTe KOCU MOoXXe ga
6baat 3axBaHaTy OT BbPTALWMTE ce
yacTu.

Ako moraTt ga 6baaT MOHTUPaHU
YCTpOICTBA 3a acnupauvs u npa-
XoynaBsiHe, Ce yBepeTe, 4e Te ca
CBbp3aHu U ce N3NoN3BarT npa-
BUJHO. /I3non3BaHeTo Ha acnupa-
LUMs HamansiBa ornacHocTTa OT npax.
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6)
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U3non3BaHe n 6opaBeHe C enek-
TPUYECKNA NHCTPYMEHT

He npetoBapBaunTe ypena. 3a Ba-
warta pa6ora usnonssamnTte npeg-
Ha3Ha4yeHus 3a TOBa eNeKTPUYEeCKn
MHCTPYMeHT. C noaxogsawms enek-
TPUYECKN NHCTPYMEHT Le paboTuTe
no-gobpe 1 no-6e3onacHoO B NOCo-
YeHus1 AnanasoH Ha MOLLHOCTTA.

He nsnonssante enekrpuyecku
WHCTPYMEHT, YANTO NpeBKJIloYBaTen
e pecekTeH. EnekTpnyeckn MHCTpy-
MEHT, KOWTO HE MOXXe [ia Ce BKJIOUM
N N3KN04M, € OrnaceH 1 Tpsibea ga ce
peMOHTMpPA.

Uspbpnaiite wencena ot KOHTaKTa
n/vnu nsBageTe aKymynaTtopHarta
6aTtepus Nnpeay N3BbPLUBAHETO HA
HACTPOMKU, CMSIHA Ha NPUHaQIEX-
HOCTUTE W CbXpPaHsIBaHe Ha eNek-
TPU4eCKNUst UHCTPYMEHT. Te3n MepKu
3a 6e30MacHOCT e NpenoTBpaTaT
HEBOJIHO CTapTUpaHe Ha enekTpuye-
CKMS1 UIHCTPYMEHT.

CbxpaHsiBaTe HEU3NONI3BaHUTE
eNeKTPU4eCKU MHCTPYMEHTUN U3BBbH
o6cera Ha geua. He ponyckanre
MU3MNON3BAHETO Ha eNIeKTPUYECKUust
WHCTPYMEHT OT Jiuya, KOUTo He ca
3ano3HaTu C Hero uiam He ca npo-
Yyenu HacTosWwUTe yKasaHusa. Enek-
TPUYECKNTE MHCTPYMEHTUN Ca ONacHM,
KOraTo ce U3nonseart OT nnua 6e3 onuT.
MoaabpXkanTe rPMXXINBO enek-
Tpu4yecknTe UHcTpymeHTU. MpoBe-
psiBalTe fanu NoABMXHUTE YacTu
(hyHKLUMOHMpaAT 6e3ynpeyvyHo n He
ca 3aTerHartu, ganavm uMma c4yneHmu
4acTu UK 4acTu, KOUTO ca noBspe-
AEHMN MO Ha4MH, KOMTO Npeyn Ha
NPaBUIHOTO (PYHKUNOHUPAHEe Ha
eneKTpuyeckns UHCTpymeHT. Mpean
ynoTtpe6a Ha eNeKTpU4eCcKns uH-
CTPYMEHT NOBpeAeHUTe 4acTu cnepsa
Aa 6baaT pemoHTupaHu. MHoro ot
3/10MoNyKNTE Ce CryysaT nopaau
JIOLLO NoaabpXKaHu eNeKTpuyecKmn
WHCTPYMEHTW.
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e)

X)

a)

3.

MopabpXxanTe peXxewmre NHCTPY-
MEHTU OCTPU 1 YncTu. BHnmarenHo
nogabpPXKaHy pPeXXeLy NHCTPYMEHTU
C OCTPU peXeLLM eNeMEHTN NO-PAAKO
Ce 3akuHBaT 1 Ce ynpasnssaT no-
NecHo.

U3non3BaiTe enekTpu4eCcKu UH-
CTPYMEHTU, NPUHAANIEXXHOCTU KbM
TAX, PA6OTHN UHCTPYMEHTU U.T.H. B
CBHOTBETCTBUE C Te3U yKasaHus. Mpum
ToBa ce CbobGpa3siBaiTe C yCl0BU-
fiTa 3a paboTa 1 U3NbiIHABaHaTa
BeNHOCT. YrioTpebara Ha eneKkTpu4ecKm
WHCTPYMEHTU 3a Lienn, pasninyHn ot
Tesu, 3a KOMTO Te ca NpeaBuaeHN,
MOXKe Aia AoBeae A0 OnacHy cutyaumu.

CepBus

PemoHTUTE Ha Bawusa enektpu-
4YeCKU MHCTPYMEHT cnefBa pa ce
M3BbPLUBAT caMo OT KBanucuum-
paH nepcoHasn u camo ¢ OpUrMHasnHn
pe3epBHU YacTu. C ToBa ce rapaH-
Tupa 3ana3BaHeTo Ha 6e3oMnacHocTTa
Ha eneKTPUYECKNSI NHCTPYMEHT.

CbobpassaBaiiTe ce BUHaru ¢ ¢akra,
Yye eNeKTPUYECKUAT UHCTPYMEHT
cbAbpXXa ckobu. HeBHMMaTENHOTO
6opaBeHe C Takepa MOXe fa gosefe
[0 HEOYaKBaHO N3XBbLPJISIHE HA CKOOU
1 ga Bu HapaHw.

He Hacou4BaliTe eneKkTpuieckus
MHCTPYMEHT KbM cebe cu unu gpyru
nvuga B 6nm3ocT. [py Heo4akBaHO
3apencTBaHe ce otaensi ckoba, KOeTo
MOXKe [a NpUYNHN HapaHsIBaHUS.

He 3apeiicTBaiiTe enekTpmyeckus
VHCTPYMEHT, Npeaun Aa e noctaBeH
cTabunHo Bbpxy Aetanna. AKo enek-
TPUYECKUAT UHCTPYMEHT HE € B KOH-
TakT C AeTanna, ckobata Moxxe fa
OTCKO4M OT MSICTOTO Ha NOCTaBsIHE.



U3knioyeTe enekTpu4ecKusi MH-
CTPYMEHT OT 3axpaHBaHeTO Uiun oT
aKkymynaTtopHaTa 6aTepusiTa, ako
ckobara e 3acefiHana B UHCTPYMEHTa.
AKO TakepbT € BKIIOHYEH, MOXE Aa
O6bie 3afericTBaH HEBOJHO NpU OT-
CTpaHsiBaHe Ha 3acefHanara ckoba.
BbvaeTe BHUMaTeNnHU Npu oTcTpa-
HsAIBaHe Ha 3acepgHana ckoba. Cuc-
Temarta MoXe [ia € MNOf, HanpeXxeHne
1 ckobara fia ce U3XBbPN Psi3KO,
[oKaTo ce onuTeare fa oTcTpaHuTe
ONOKNPaHeTO.

He n3snonssante T03M Takep 3a
3aKpenBaHe Ha eNeKTPUYECKn
Kabenu. Toli He e npegHa3Ha4eH 3a
MOHTa)X Ha eNeKTpuyeckmn kabenu,
MOXXe [a nospean usonaumsara Ha
NpoBOAHMUMTE 1 fa NPeamn3Brka
TOKOB yAap 1 OnacHOCT OT rnox<ap.

non'bﬂHVlTeﬂHVl YKa3aHunsa

L 2NN, 0113, 17138 OMACHOCT

OT HAPAHSABAHE!

Hukora He Haco4BaliTe ypeaa KbM
cebe ¢y, KbM Opyrv inua Unm >XUBOTHU.
YBeperTe ce, Ye OT gpyraTta cTpaHa
Ha [eTainna unu B HenmocpeacTeeHa
6NnM30CT HAMa ApYrv L@ U XXUBOTHU.

HOCETE NPEANA3HU
CPEACTBA 3A OHYUTE!

HoceTte 3awmtHn o4nna. ToBa BaXu
1 3a fimua, KOUTO Mo BpeMe Ha pa-
OOTHUSI PEXXUM OKa3BaT CbAecTBMNE
1 N3BBPLUBAT OENHOCTN.
O6e3onaceTe pgetanna! etain,
3aKpeneH B 3aTeraTesiHo Npucrnoco-
6neHne nnn MeHreme, € MHoro no-6e3-
onaceH OT TO3U, KONTO Ce AbpPXW B
pbKa.

BuHarn npokapsainTte 3axpaHBalums
kaben KbM 3agHaTa cTpaHa Ha ypega.

® OpwurnHanHu
npuHagnexHoctun/
AonbnHutenHo o6opyaBaHe

M3nonssainTte camo NpuHapIexXHOCTH
1 DOMbNHUTENHN ypeau, KouTo ca
NMOCOYeHN B PbKOBOACTBOTO 3a €KC-
nnoaTtauusi U ca CbBMECTUMU C
Bawws ypeg.

® [lyckaHe B pgencreune

LA MPEAYNPEXXOEHUE!
//\ 3apelicTBanTe BMHaru mbpBo
\@J 6NOKMPOBKaTa CpeLLy BKITHOY-
. BaHe , 3a fa 3akouunTe
cnycbKa | 2 | 1 U3KJo4BanTe npogykra

OT efleKTpuyeckaTa Mpexa, npegu
[ia 3arnoyHeTe pa6oTa no nNpoayKTa.

O6bpHeTe NpogykTa.

MpuTtncHeTe ocBobOXXAaBaLLms By-
TOH (33| (B chur. B).

Cnep ToBa n3BageTe marasuHa |3 | oT
oTaeneHneTo | 4| (Bux cur. B).
3apepneTe OTAENEHNETO Ha MarasuHa
ChC ckoBU (BUX cur. C).

Cnep, 3apexaaHeTo HaTUCHETe mara-
31Ha | 3 | Ha3ap, JoKaTo OTAENEHNETO
ce 3aTBopu npasuiHo. OcBO6GOX-
gasawmat 6yToH TpsibBa ga ce
rKkcupa B OTAENEHNETO Ha Mara-
3nHa |4 | c ,wpaksaHe” (Bmx cur. C).

YkasaHue: [1poBepeTe Npe3 Npo3opyeTo
Ha MHOVKAaTopa 3a HUBOTO Ha 3apeXx-
paue [5] vnn [7] pann otgeneHuerto Ha
MarasuHa | 4 | e npasHo. MoxeTe ga npo-
BepsiBaTe Ypes ABarta MHAvKaTopa 3a
HUBOTO Ha 3apeXxaaHe fanu B oTaesne-
HWETO Ha MarasmHa nma oLe ckobu.
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O6bpHeTe NpoaykTa.

MpuTucHeTe oceBoboXaaBaLLms 6
yTOH [3d] (B> cbur. B).

Cnep ToBa u3BafeTe MarasuHa [3] ot
oTAeneHueTo [4] (Bux cur. B).
O6bpHeTe BHMMaHVEe Ha cumBona
[— Bbpxy MarasuHa [3] 1 3apeneTe
oTheneHneTo Ha MarasuHa [4] ¢ nu-
poHu (B cur. D).

Cnep 3apexaaHeTo HaTUCHeTe mara-
31Ha |3 | Ha3af, 4oKaTo OTAENIEHUETO
ce 3aTBOPM NpaBuiHo. OCBOGOX-
[aBalmsT 6yToH [3a] Tpsi6Ba ga ce
hukcmpa B OTAENEHNETO HA Mara-
3uHa |4 | ¢ ,wpakBaHe” (BuX cur. D).

YkasaHue: [poBepeTe Npea Npo3opyeTo
Ha MHAMKATOPA 3a HUBOTO Ha 3apeXxaaHe
[ianu oTAeneHneTo Ha MarasuHa [4] e
npasHo.

® ODyHKuUKN

HaTtncHeTe 6nokuposkara cpeLly
BKJItOYBaHE | 1| N3UsN0 OTASICHO Ha-
NnsBO B nonoxxexue ,,OcBoboxaa-
BaHe"

[NpuTuUcHeTE KOHTaKTa 3a 6esonac-
HOCT IEI B Aetainna (Bnx dur. E).
HaTtucHeTe crycbka [2], aokaTo abp-
XKNTE NpoAyKTa KbM AeTanna, 3a ga
3abuete ckob6a/MMPOH.

Tunu4yHn Nnpumepm

Yka3zaHue: [JpbXTe NpoayKTa 34paBso U
npenv 3ageiicTeaqe ro NPUTUCHETE KbM
pa6oTHaTa NOBLPXHOCT, 3a 4a OcurypuTe
MbHO NPOHVKBAHE Ha cKoGaTa/NMpoHa.

NPEAYNPEXXAEHUE!
y. 3apeiicTsaliTe B/Harn m-pso
®

GNOKMPOBKATA CPELLY BKIHOY-

BaHe [1], 3a ga 3akniouuTe
crycbKa | 2 | 1 u3kioYBaiiTe NpoayKTa
OT efleKTpuyecKaTa Mpexa, npeam
[a 3ano4yHeTe pa6oTa no NpoayKra.
OTBOpeTe OTAENEHNETO MarasvHa
1 u3BageTe marasuHa [3].

OTCTpaHeTe 3aknelleHaTa ckoba
NN NMPOH OT OTAEeNeHNeTO Ha Mmara-

auHa [4].

3a n36op Ha noaxofsLla OobmxuHa

Ha NMpPoHUTE N ckobuTe cnepga aa

ce cvbntopgasar gsa akropa:

- pebenuHa Ha 3aKkpenBaHnsa mMaTe-
pvan

- CTPYKTypa 1 TBbPAOCT Ha OCHOBHUSA
marepuarn.

3akpenBaH
3;:0?;:'1 matepuan/ Cko6u MupoHu
P Ae6enuHa
LLinepnnat <1mm 6-8mm 8-10mm
nody 1-3mm 8-10mm 12-14mm
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3akpenBaH
Ocosen matepuan/ Cko6u MnpoHn
MaTepuan HEcshi
Meka gbpBechHa <3mm 8-10mm 10-12mm
(Hanp. 6op) 3-5mm 10-14mm 12-15mm

lopHaTa cTpaHa Ha ckobara, pecn. ma-
BarTa Ha nupoHa Tpabsea ga npunerHe
rnogpaBHEHO BbPXY ropHaTa cTpaHa Ha
3aKpernBaHus Matepuali, KakTo e npep-
cTaBeHo.

AKO ropHaTa cTpaHa Ha ckobaTa/rnasara
Ha NMpoHa He npunerHe NogpasHEHo
BbPXY ropHaTa CTpaHa Ha 3aKpenBaHus
mMarepuasn, cTe U3non3sanu TBbpAe Abira
ckoba/abnbr NPoH. B Toaun cnyyai us-
nonseaviTe cnefsallvsi No-ManbK pasmep
3a nocTuraHe Ha onTUMarneH pesynrar.

® lMouucTBaHe U NoanpbXKKa

ﬂ NPEAYNPEXAEHUE!
@ 3apgelicTBaiTe B/Haru mbpBo
<

6NOKVPOBKaTa CpeLLly BKITOY-

BaHe[1], 3a 1a 3aknouuTe
cnycbka N N3KJTIOYBanTe Npoay-
KTa OT eNnekTpudeckarta Mpexa, npean
Ja 3anoyHeTe paboTa no npoaykTa.
3a noyncTBaHe Ha TO3U NPOAYKT He
n3nonsBaite XMMUYECKU, ankanHu,
abpasunBHY U Apyru arpecusHn
NoYMCcTBaLLM 1 ge3nHpeKumpaLLm
CpeAcTBa, Thbil KaTo Te moraTt ga
MoOBPEQST NOBLPXHOCTTA.

Huvikora He gonyckainTe NpoOHMKBaHe
Ha TE4YHOCTN B NpoAyKTa.

MpopykTbT TpsibBa Aa ce nopgabpXxa
BUHary 4Y1cT, CyX 1 [a He e 3aMbpCceH
C Macno unm rpec.

Cnep Bcska ynoTtpe6a v npegy Cbx-
paHeHne OTCTpaHsBanTe 3aMbpCsi-
BaHETO.

PenoBHOTO 1 NpaBuHO NOYMCTBaHe
ponpuHacs 3a 6e3onacHara ynorpeba
1 yab/Kasa XMBOTa Ha NpoayKTa.
AKO 3axpaHBalLmaT kaben Tpsibea aa
6bAe NnogMeHeH, ToBa creaBsa fia ce
M3BBPLUN OT NPOU3BOANTENS U
oduumaneH npeacrasuTen, 3a ga ce
n3berHaT puckose 3a 6e3onacHocTTa.
M3nonsBaiiTe Meka YeTka 3a Tpya-
HOOOCTBLMHU MecTa.

MouncTBaliTe NpoayKTa CbC cyxa
Kbpna.

Mopapbxka

NPEAYNPEXXOEHUE!
/ 3apelicTBanTe B1Haru mbpBo
@ 6GNOKMPOBKaTa CpeLLy BKITHOY-
BaHe . 3a fa 3aknounTe
cnycbKa | 2 | 1 U3KJo4BanTe npogykra
OT enekTpuyeckata Mmpexa, npeau
Ja 3ano4vHeTe paboTta no NpoayKra.
MpoayKTLT He ce Hy>xaae oT Nnop-
OPBXKa.
Mpeou n cnep Bcska ynotpeba npo-
BepsiBaiTe BHMATENHO NPOAyKTa 3a
npusHauy 3a N3HOCBaHe 1 NoBpeau.
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® [lonpaBka

To3n NpofyKT He CbabpXKa YacTu, KOUTO
Morart fa 6baaT PEMOHTUPAHMN OT NoTpe-
6uTenst. O6bpHETE Ce KbM OTOPU3NPaH
TbProBew, U NLUe CbC CXOAHAa KBaNu-
hukaums ¢ Luen peMoHTpaHe Unm Npo-
BepKa Ha npogykTa.

® CobxpaHeHue

MouncTealiTe NpogykTa CbobpasHoO
OnMucaHneTo No-rope.

Mpenun cbxpaHeHne n3BapeTte
BCUYKIN CKOBY 1 NUPOHW OT OTAEeNe-
HUETO Ha MaraaHa [4 | v sapeiicTealiTe
610KMpOBKaTa CpeLLy BKoYBaHe ,
3a ;ja 3aKouNTe cnycbka [2].
CbxpaHsiBaiTe NpoAyKTa, CKoouUTe un
NMPOHMTE Ha CyXO 1 [OOPEe NPOBETPMBO
MSICTO, 6€3 OMacHOCT OT 3aMpb3BaHe.
CbxpaHsBaiiTe npogyKTa BrHaru Ha
MSCTO, HEQOCTBIMHO 3a Aeua.

® WN3xsbpnsiHe

OnakoBkara e n3paboTeHa OT EKOTIOMNYHN
Martepunann, KOomto MoXXe fa npepaperte
B MECTHUTE MYHKTOBE 3a peunknnpaHe.

3a pa3genHoTo cvbupaHe Ha
oTnagbuuTe cvbnogasante
MapKuUpoBKaTa Ha OnakoBbY-
HUTe MaTepuanu, Te ca MapKu-
pPaHn CbC CbKpaLleHus (a)
undpw (6) CbC CnegHOTO 3Ha-
YyeHue: 1-7: nnactmacu/20-22:
XapTus n KapToH/80-98: kom-
NO3NTHU MaTepuanu.

AY
£

o«  OTHOCHO BbL3MOXHOCTUTE 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha N3nesnus ot
ynotpeba NpoayKT KaTo oTna-
ObK ce nHdopmuparite ot Ba-
waTta obLmMHCKa unn rpagcka
ynpaga.
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B nHTepec Ha onassaHeTo Ha
oKoJHaTa cpefa He U3XBbp-
NSNTe N3nes3nns ot ynotpeda
NPoAyKT 3aedHo ¢ 6UToBUTE
oTnagbuw, a ro npegavite 3a
npaBWiHO peunKpaHe. 3a
cbbupaTenHiTe NyHKTOBE 1
TAXHOTO pabOTHO BpEME MOXeTe
na ce nHgopmmupare ot MecT-
HaTa ynpasa.

13

® [apaHuus

YBarkaeMu KNneHTu,

3a TOo3u ypep nonyyasarte 3 roguHu ra-
paHuus OT gatata Ha nokynkaTta. B cny-
Yai Ha HECBHOTBETCTBUE Ha NpoayKTa C
Jorosopa 3a npopak6a Bre nvare 3a-
KOHHO NpaBo fa NpeasBuTe peknamMa-
LS npeq npogasaya Ha npogykTa npu
YCNOBUSITA U B CPOKOBETE, ONPEAENEHN
B rnaea Tpeta, pasgen |l n lll n rasa
YeTBbpTa OT 3aKoHa 3a NpefocTaBsHe
Ha UNQPOBO ChbabpXaHne N Lnhposn
ycnyru 1 3a npogak6a Ha CTOKM
(Brucuyncy*.

BawuTe npasa, NnpousT4yaLLm oT Nnoco-
YeHuUTe pasnopendu, He ce orpaHnyaBaT
OT HalaTa no-[oJsy NpeacTaBeHa Tbp-
roBcka rapaHuusi, He ca CBbp3aHu C
pasxoaw 3a noTpedutennTe n He3asu-
CVMO OT Hesl MpofaBaybT Ha NpopyKTa
OTroBaps 3a fimrcara Ha CbOTBETCTBIE
Ha noTpebuTenckara cToka ¢ jorosopa
3a npopax6a cvrnacHo 3MLCLLYTMC.

lapaHUMOHHUAT CPOK € 3 roguHn oT da-
TaTa Ha nonyyaBsaHe Ha cTokaTta. [aseTe
Jo6pe opurmHanHaTa kacosa 6enexxka.
Toan JOKYMEHT e Heo6xoayM KaTo foka-
3aTencTBO 3a nokynkara. AKO B pamkute
Ha TPV rOAMHW OT Jartarta Ha 3akynysaHe
Ha TO3U NPOAYKT ce nossu AedekT Ha



mMarepuana unm NPov3BOACTBEH AedeKT,
NPOOYKTHT LWe 6bae 6e3naaTHO PEMOHTHU-
paH unn 3ameHeH. lapaHuyATa npegnonara
B PaMKWTE Ha TPUrOAWLLIHWSA rapaHLIOHeH
CPOK Aa ce NpeacTaBaT fedeKTHUST ypeq,
kacoBaTta 6enexka (kacoBusT 60H), KaKTo
N BCUYKMN APYr AOKYMEHTW, YCTaHOBSI-
BaLy HaNMM4YneTo Ha AedeKT U MMCMEHO
0a ce 065siICHM B KakBO ce cbCcTou aede-
KTbT U Kora e Bb3HUKHas. AKO AedekTbT
€ MOKPWT OT HaluaTa rapaHums, Bue we
nony4nTe o6paTHO PEMOHTUPAHUS UK
HOB MpoAyKT. B cnyyai Ha 3amsiHa Ha
OedekTHa CToKa MbpBOHaYaIHUTE ra-
PaHLMOHEH CPOK 1 rapaHLOHHN yCro-
BUS ce 3anaseaT. B cnyyali Ha peMoHT
Ha AeeKTHa CToKa, CPOKbLT Ha PEMOHTa
ce NpmbaBsa KbM rapaHLUMOHHNS CPOK.
3a eBeHTyallHO HanNNYHUTE 1 YCTaHOBEHU
nospean u geekTyn oLLe Npy Nokynkara
Tpsibsa Aa ce cbobLy BegHara cnep pas-
onaxkoBaHeTo. EBeHTyanHuTe pemoHTn
cnep u3tnyaHe Ha rapaHUMOHHUS CPOK
ca cpeLly 3annaiiaHe.

PeMOHTBLT unu 3amsiHaTa Ha NpoaykTa
He nopakaaT HoBa rapaHuus.

YpeabT e Npon3BeaeH MPYKINBO CMo-
pen CTPornTe N3NCKBaHNs 3a Ka4eCTBO
1 [O6POCHBECTHO N3NUTaH Npegu Aoc-
TaBka. lapaHuusTa Baxu 3a gedektn Ha
MaTepuana unm Npou3BoACTBEHN aede-
KTW. MapaHumaTa He ob6xBalla KOHCyMa-
TUBWTE, KaKTO 1 4acTUTE Ha NPOAyKTa,
KOUTO MoAnexar Ha HOPMaJTHO N3HOCBaHe,
nopagy KoeTo MoraT Aa 6baaT pasrnex-
OaHun KaTo 6bP30 M3HOCBALLM Ce YacTu
(HanpuMep UNTPY UM NPUCTaBKN) U
NMoOBPEQAUTE Ha YynMBM YacTu (HanpuMep
npekbeBayn, 6atepun Um Takmea npo-
N3BEOEHM OT CTbKJI0). [apaHuusiTa otnaaa,
aKo ypenbT € NnoBpeneH nopaaun Henpa-
BWUIHO U3MOJI3BaHe WU B Pe3ynTar Ha

HeoCbLLIECTBSIBaHE Ha TEXHUYECKa Nof-
ApbXKa. 3a npaBunHaTa ynotpeba Ha
npogykra Tpsbsa TOYHO Aa ce cnassar
BCUYKM YKa3aHUs B YMbLTBAHETO 3a eKC-
nnoataumsi. MNpegHasHaveHre n 4ENCTBUS,
KOWTO He ce NpenopbyBaT oT yNbTBa-
HeTO 3a eKcnioarauus Unm 3a KouTo To
npepynpexaasa, Tps6Ba 3a0b/KUTENHO
fa ce n3barear. [NpogyKTbT € NpegHas-
HayeH camo 3a 4acTHa, a He 3a npode-
cuoHanHa ynotpe6a. [pu anoynotpeba
1 HEMpPaBWHO TpeTUpaHe, ynotpeba Ha
cuna v Npy MHTEPBEHLIMUN, KOWUTO He ca
U3BBPLLEHUN OT K/IOHA Ha HaLLNS OTOPU-
31paH cepBu3, rapaHuusTa oTnaga.

3a pa ce rapaHTupa 6bp3a ob6paboTka
Ha Bawws cnyyawn, cnegsaiite cnegHuTe
yKasaHus:

- 3a BCYYKM 3annTBaHNs NOQroTBETE
KacoBsaTta 6enexxka u ngeHTugmrka-
umoHHNs Homep (IAN 465696_2404)
KaTo [oKasaTesiCTBO 3a Nokyrnkara.

- BaemeTe apTukynHmus Homep ot da-
6puyHaTa Tabenka.

- Mpu Bb3HMKBaAHE Ha (PYHKUMOHANHN
unn gpyru aeexkTn MbpBo Ce CBbpP-
XXeTe no TenedoHa nnmn 4pes UMeinn
C [0Nynoco4YeHns CEPBU3EH OTAEN.
Cnep ToBa LUe nofyynTe AOMbiHN-
TefHa MHopMaLms 3a ypexxaaHeTo
Ha Bawara peknamauusi.

- Cnepn cbrnacyBaHe C Halms CepBn3
MOXKEeTe fa nsnparute gedekTHus
NPOAYKT Ha nocoyeHns Bu agpec
Ha cepBu3a 6esnnartHo 3a Bac, kaTo
NPUNoXnTe Kacosara 6enexka (ka-
CcoBWst BOH) M MOCOUYUTE MUCMEHO B
KakBO Ce CbCTOou AeeKTbT 1 Kora
e Bb3HUKHan. 3a aa ce nsderHar
npo6semMn ¢ NPUEMaHETO 1 JOMbJI-
HUTENHN pas3xoau, 3adb/HKUTENHO

BG 51



nanonseanTe camo agpeca, KOWTo
Bu e nocoyeH. Ocurypete nsnpa-
LLIaHETO [a He € KaTo eKcrnpeceH
TOBap UM KaTo apyr cneuuaneH
ToBap. MianpareTe ypena 3aefHo ¢
BCUYKM NPUHAANEXHOCTU, focTa-
BEHW NMpW NOKynKaTa, 1 OCUrypeTe
[OCTaTb4yHO CUrypHa TPaHCMNOpPTHA
OMnakoBKa.

PeMOHTV U3BBLH rapaHumaTa Moxkete aa
Bb3/I0XKMTE Ha KNOHA Ha Hallns CepBu3
cpeLly 3annawyaHe. Toli ¢ yaoBoncTane
e Bu HanpaBw npepggaputenHa Kanky-
nauns. Moxem ga obpaboTsame camo
ypeau, KoMTo ca [OCTaTbYHO ONakoBaHu
1 N3npaTeHn C NnaTeHn TPaHCMNopPTHU
pasxoau.

BHumaHwme: Vanpatete Bawusa ypeq Ha
KJ/TOHa Ha HalWs CepBU3 MOYNCTEH 1 C
yKasaHue 3a gedekra.

Ypegute, NpeaMET Ha U3BBHrapaHLUMOHO
obCny)XBaHe, 3NpaTeHn ¢ HemnnaTeHn
TPaHCMOPTHU Pasxoay — C HaloXeH
nnaTex, KaTto eKCnpeceH nnun apyr cne-
LuaneH ToBap — He ce npremar.

Hue we n3sbpLunm 6e3nnaTHo N3XBbp-
NAAHETO Ha usnpareHnTe ot Bac gede-
KTHW ypegw.

Bbnrapusa

Ten.: 008001184975
E-meiin: owim@lidl.bg
IAN 465696_2404
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Monsi, o6bpHETE BHUMaHWeE, Ye cnensa-
LNAT agpec He e agpec Ha cepBu3a.
MbpBO ce CBbPXXETE C ropernocoyeHms
CEepBU3€EH LEHTLP.

OBUM Im6X & Ko.KI
LmndpTcbepriupace 1
74167 Hekapcynm
rEPMAHNA

*KaTto maun4ecko avue — notpebuTern,
HE3aBUCKMO OT HacTosLLaTa TbProBcKa
rapaHuus, Bue ce nonssare ot npasaTa
Ha 3aKkoHOBaTa rapaHuus, npefocTaBeHa
OT 3aKoHa 3a NpenocTaBsiHe Ha LMpPoBO
cbabpXXaHue 1 undpoBu ycnyrn n 3a
npopax6ara Ha ctoku/3MUCLYMNC/.
MNo-cneunanHo Brue nmate npaso npu
HECBHOTBETCTBUE HA CTOKaTa fAa 6bae
M3BbPLUEH PEMOHT Un 3amsHa no Bawwu
1360p, OCBEH aKo TOBa € HEBB3MOXHO
U € CBBbP3aHO C HENMPOMOPLIMOHANHO
ronemMu pasxogy 3a npogasaya. Bue
MMaTe npaBo Ha NPOMNOPLMNOHANHO Ha-
MansiBaHe Ha LieHaTa Win Ha pasBansiHe
Ha Jorosopa Npu HanMyKe Ha ycnosusitTa
Ha un. 33, an. 3 ot 3MNUCUYIC. Ycno-
B/STA N CPOKOBETE Ha 3aKoHOBaTa ra-
paHumMsa ca pernameHTpaHu B rnasa
TpeTa, pasgen Il w lll n B rasa 4YeTBbpTa
Ha 3MuUCuync

3a pa ce rapaHTupa 6bp30 o6paboTBaHe

Ha Bawara 3asBka, cnefsanite ykasaHu-

siTa no-gony:

o Mons, Npu BCUYKM 3annTBaHWS APbXTE
Ha pas3nonoXXeHrne KacoBms 6OH 1
Homepa Ha apTukyna (IAN 465696_2404)
KaTo JoKa3aTeNicTBO 3a NoKynkara.

0 HowmepbT Ha apTukyna e noco4eH
BbPXY TMNoBaTa Tabesnka Ha NpoaykKTa,



rpastopa Ha NPoAyKTa, TUTynHaTa
cTpaHuua Ha Bawerto pbkoBoacTBO
(oony BnsiIBO) M BBPXY CTMKEpa OT
3afHaTa unu gonHara ctpaHa Ha

npoaykra.

AKO Bb3HUKHAT (hyHKLMOHANHW He-
N3NpPaBHOCTN WU Apyru aedekTu,
CBBbPXKETE CE MbPBO MO TenedoHa
U MO UMENN C NOCOYEHUS NO-[oNy

cepBu3eH otgen.

MpopyKTa, KOUTO € perncTpmpaH Kato
nedekTeH, MOXeTe fa n3nparture
cnep ToBa 6€3 NOLLEHCKN Pasxoam
Ha noco4eHus By cepsuns, kaTto npu-
JIOXNTE JOKYMEHT 3a 3aKynyBaHEeTO
(kacoB 60OH) 1 onucaHne B KakBo ce
CbCTOM NoBpefaTa u Kora € Bb3HUK-

Hana.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

Ha
parkside-diy.
com MoXeTe
Oa pasrne-
narte n ns-
TernuTe ToBa
1N MHOMO
Apyrn pb-
KOBOACTBA.
To3n QR
Kop e Bu
oTBene au-

pekTHO fo parkside-diy.com. V/136e-
peTte Bawarta ctpaHa n nsnonasanTe
Mackara 3a TbpceHe, 3a fja HamepuTe
pbKoBoOACTBaTa 3a eKkcrnsoatauysi.
Ypes BbBeXaaHe Ha HoMepa Ha ap-
Tukyna (IAN) 465696_2404 e nony-
YynTe AOCTHIM OO PBbKOBOACTBOTO 3a
ekcrnnoaTtauus Ha Bawwnsa apTtukyn.

NPEAYNPEXOEHUE!

Bwbanaravite peMoHTpaHeTo Ha Bawms
NPOJYKT Ha YMbJIHOMOLLIEHNST CEPBU3
Uy CneLmanmcT eneKkTpPoTEXHUK 1

CamMo C OPUrMHANTHN PE3EPBHN YacTu.

C ToBa ce rapaHTupa 3ana3BaHeTo
Ha 6e30nacHOCTTa Ha NPoayKTa.

CepBu3s bbvarapus
TenedoH: 008001184975
E-menn: owim@lidl.bg

A
C E A A MapkupoBKa 3a CboTBeT-
CTBUE - CbpbUS

BG
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® EC [eknapauus 3a CbOTBETCTBUE

| EC OEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE (N° 465696_2404)

IAN: 465696_2404
UpeHTnduKauma Ha npogyKra: "PARKSIDE" Enektpuuyecku KOM6MHUPAH Takep
Homep Ha mogena: HG12187

MpeAMETbT Ha AeKnapauuaTa, ON1caH No-rope, OTroBapsA Ha CbOTBETHOTO 3aKOHOAATE/CTBO Ha Cblo3a 3a

XapMOHU3aLWA:

[upektusa 2006/42/EO

[unpektvea 2014/30/EC

[upektusa 2011/65/EC ¢ BCUUKM CBbP3aHM M3MEHEHUA

OTHOLUEHWUE HA KOWUTO Ce AeKNapupa CbOTBETCTBUE:
Ne / Yactu

[Oupektusa 2006/42/EO

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-16:2010
[vpektusa 2014/30/EC

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Mo30BaBaHe Ha U3M0N3BaHWUTE XapMOHM3UPAHM CTaHAAPTU UM NO30BaBaHe Ha APYru TeXHUYecku cneuudukaumum, no

O6eKTbT Ha AeKknapaumaATa, KOMTO e onucaH no-rope, e B cboteetcTame ¢ [upektusa 2011/65/EC Ha EBponeiickus
napsnameHT 1 Ha CbeeTa oT 8 toHM 2011 r. OTHOCHO OrpaHUYeHMeTo Ha ynoTpebaTta Ha onpeseneHn onacHU BellecTsa B

€/1eKTPUYECKOTO W €NeKTPOHHOTO 060pyABaHe:
Ne / Yactn

Oupextusa 2011/65/EC
EN IEC 63000:2018

OTroBOPHUK NO CbXPaHEHMe Ha TeXHMUYecKaTa goKymeHTauma: OWIM GmbH & Co.KG

I'Io,qnmcaHo 33 U OT UMETO Ha:
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm, Germany (FfepmaHus)

HacrosiaTa feknapauus 3a CbOTBETCTBUE Ce M3/aBa U3LIANI0 Ha OTTOBOPHOCTTa Ha NPOU3BOANTENS.

MpeBoa Ha opuUrMHanHaTa Aeknapauma 3a CboTBeTCTBMNE

Hekapsynm 15.08.2024 ppu_. AA&/

Macrto Aata pa Stéédn Haenset—
nNpokypucT
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Legende der verwendeten Piktogramme

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.
Weitere Informationen finden Sie
in der Bedienungsanleitung.

Schitzen Sie das Produkt
vor Nasse.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

Wechselstrom/-spannung

77\ - i Hehinwei
(- /\‘ Tragen Sie Augenschutz. \k/)Varnh;Jncll Sicherheitshinweise
\\_/4 eachten!
f@\
\’\ ) | Tragen Sie Gehdrschutz. Stromschlaggefahr!

/4

>B ) @

Nur in trockenen Innenraumen
verwenden.

Schalten Sie das Produkt aus
und trennen Sie es vom Strom-
netz, bevor Sie Einstellungen
vornehmen, Wartungs- und
Reinigungsarbeiten durchfiihren
und wenn das Produkt nicht
verwendet wird.

)

Schutzklasse Il (Doppelisolierung)

Das CE-Zeichen bestétigt
die Konformitét mit den flr
das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

Serbisches
Konformitatszeichen

>
Qg

Elektrotacker und -nagler

® Einleitung

Wir beglickwilinschen Sie zum
M Kauf Ihres neuen Produkts. Sie

haben sich damit fur ein hoch-
wertiges Produkt entschieden. Die Be-
dienungsanleitung ist Teil dieses Produkts.
Sie enthalt wichtige Hinweise fur Sicher-
heit, Gebrauch und Entsorgung. Machen
Sie sich vor der Benutzung des Produkts
mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen
vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur
wie beschrieben und fiir die angegebenen
Einsatzbereiche. Handigen Sie alle Unter-
lagen bei Weitergabe des Produkts an
Dritte mit aus.
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Das Produkt ist zum Befestigen von Pappe,
Papierbdgen, Leder, Isoliermaterial, Stoff
und &hnlichem Material auf Weichholz
(Naturholz), Sperrholzplatten und Faser-
platten mittlerer Dichte bestimmt. Es ist
nur fir den Gebrauch in privaten Haus-
halten vorgesehen. Jede andere Verwen-
dung oder Veranderung des Produkts gilt
als nicht bestimmungsgemas und birgt
erhebliche Unfallgefahren. Fir aus bestim-
mungswidriger Verwendung entstandene
Schéaden tbernimmt der Hersteller keine
Haftung. Nicht fiir den gewerblichen Ein-
satz bestimmt. Das Produkt ist nicht zur
Befestigung elektrischer Kabel bestimmt.



Einschaltsperre Fillstandsan-

Ausloser zeige (Klammern)
Magazin [6] Sicherheits-
Entriegelungs- kontakt

taste Fillstandsan-

Magazinschacht zeige (Klammern

und Néagel)

1 Elektrotacker und -nagler
400 Klammern, 10mm

100 Né&gel, 14mm

1 Bedienungsanleitung

Elektrotacker
und -nagler:
Modellnummer:
Nenneingangs-

PHET 15 C2
HG12187

spannung: 230-240V~, 50Hz
Bemessungsstrom: 4A
Geschwindigkeit: ~ max. 20min-1

100 Klammern
oder 50 Néagel
11/8] (Doppelisolie-
rung)

Magazinkapazitat:

Schutzklasse:

Feindrahtklammern:
Klammerbreite:
11,4mm
Klammerléange:
6-14mm

Nagellange: 14-15mm

Gerauschemissionswert:

Messwert flr Gerdusch entsprechend
EN 60745. Der A-bewertete Einzelereig-
nis-Gerauschpegel, normiert auf 1s,
betragt typischerweise:

Schalldruckpegel (Lpa): 85,3dB
Schallleistungspegel (Lwa): 96,3dB
Unsicherheit (Lpa, Lwa): 3dB

Gehorschutz tragen!

Schwingungsgesamtwerte ermittelt
entsprechend EN 60745:
Schwingungsemissionswert a, = 3,159m/s?
Unsicherheit K = 1,5m/s?

Hinweis: Der in diesen Anweisungen
angegebene Schwingungspegel ist ent-
sprechend einem genormten Messver-
fahren gemessen worden und kann flr
den Geréatevergleich verwendet werden.
Der angegebene Schwingungsemissions-
wert kann auch zu einer einleitenden Ein-
schétzung der Aussetzung verwendet
werden.

LA] WARNUNG!|

Der Schwingungspegel wird sich entspre-
chend dem Einsatz des Elektrowerkzeugs
verandern und kann in manchen Féllen
Uber dem in diesen Anweisungen ange-
gebenen Wert liegen. Die Schwingungs-
belastung kdnnte unterschatzt werden,
wenn das Elektrowerkzeug regelmaBig in
solcher Weise verwendet wird. Versuchen
Sie, die Belastung durch Vibrationen so
gering wie mdglich zu halten. Beispielhafte
MaBnahmen zur Verringerung der Vibra-
tionsbelastung sind das Tragen von Hand-
schuhen beim Gebrauch des Werkzeugs
und die Begrenzung der Arbeitszeit. Dabei
sind alle Anteile des Betriebszyklus zu
bertcksichtigen (beispielsweise Zeiten,
in denen das Elektrowerkzeug abgeschal-
tet ist, und solche, in denen es zwar ein-
geschaltet ist, aber ohne Belastung lauft).
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Hinweis: FUr eine genaue Einschatzung
der Vibrationsbelastung wéhrend eines
bestimmten Arbeitszeitraums mussen auch
die Zeitrdume bertcksichtigt werden, in
denen das Geréat ausgeschaltet ist oder
lauft, aber nicht tatsachlich verwendet wird.
Dies kann die Vibrationsbelastung Uber die
gesamte Arbeitszeit erheblich reduzieren.

@ Allgemeine Sicherheitshin-
weise fir Elektrowerkzeuge
@ weise und Anweisungen!
N Versaumnisse bei der Einhaltung
der Sicherheitshinweise und Anweisungen

kénnen elektrischen Schlag, Brand und/
oder schwere Verletzungen verursachen!

Lesen Sie alle Sicherheitshin-

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwen-
dete Begriff ,Elektrowerkzeug” bezieht sich
auf netzbetriebene Elektrowerkzeuge
(mit Netzkabel) und auf akkubetriebene
Elektrowerkzeuge (ohne Netzkabel).

Arbeitsplatzsicherheit

a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich sau-
ber und gut beleuchtet. Unordnung
oder unbeleuchtete Arbeitsbereiche
kénnen zu Unféllen flihren.

b) Arbeiten Sie mit dem Elektrowerk-
zeug nicht in explosionsgefahrdeter
Umgebung, in der sich brennbare
Fliissigkeiten, Gase oder Stiube
befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen
Funken, die den Staub oder die Dampfe
entzliinden koénnen.

c) Halten Sie Kinder und andere Per-
sonen wahrend der Benutzung des
Elektrowerkzeugs fern. Bei Ablen-
kung kénnen Sie die Kontrolle Uber
das Elektrowerkzeug verlieren.
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a)

b)

c)

d)

e)

f)

Elektrische Sicherheit

Der Anschlussstecker des Elektro-
werkzeuges muss in die Steckdose
passen. Der Stecker darf in keiner
Weise verdndert werden. Verwenden
Sie keine Adapterstecker gemein-
sam mit schutzgeerdeten Elektro-
werkzeugen. Unverdnderte Stecker
und passende Steckdosen verringern
das Risiko eines elektrischen Schlages.
Vermeiden Sie Kérperkontakt mit
geerdeten Oberflachen wie von
Rohren, Heizungen, Herden und
Kihlschranken. Es besteht ein erhéh-
tes Risiko durch elektrischen Schlag,
wenn |hr Kdrper geerdet ist.

Halten Sie Elektrowerkzeuge von
Regen oder Nésse fern. Das Ein-
dringen von Wasser in ein Elektro-
werkzeug erhdht das Risiko eines
elektrischen Schlages.
Zweckentfremden Sie das Kabel
nicht, um das Elektrowerkzeug zu
tragen, aufzuhdngen oder um den
Stecker aus der Steckdose zu zie-
hen. Halten Sie das Kabel fern von
Hitze, Ol, scharfen Kanten oder sich
bewegenden Geréateteilen. Bescha-
digte oder verwickelte Kabel erh6hen
das Risiko eines elektrischen Schlages.
Wenn Sie mit einem Elektrowerkzeug
im Freien arbeiten, verwenden Sie
nur Verlangerungskabel, die auch
fiir den AuBenbereich geeignet sind.
Die Anwendung eines fiir den AuBen-
bereich geeigneten Verlédngerungskabels
verringert das Risiko eines elektrischen
Schlages.

Wenn der Betrieb des Elektrowerk-
zeuges in feuchter Umgebung nicht
vermeidbar ist, verwenden Sie einen
Fehlerstromschutzschalter. Der Ein-
satz eines Fehlerstromschutzschalters
vermindert das Risiko eines elektri-
schen Schlages.



a)

b)

c)

d)

e)

Sicherheit von Personen

Seien Sie aufmerksam, achten Sie
darauf, was Sie tun, und gehen Sie
mit Vernunft an die Arbeit mit einem
Elektrowerkzeug. Benutzen Sie kein
Elektrowerkzeug, wenn Sie miide
sind oder unter dem Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten
stehen. Ein Moment der Unachtsam-
keit beim Gebrauch des Elektrowerk-
zeuges kann zu ernsthaften Verletzungen
fahren.

Tragen Sie persoénliche Schutzaus-
riistung und immer eine Schutzbrille.
Das Tragen personlicher Schutzaus-
rustung, wie Staubmaske, rutschfeste
Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder
Gehorschutz, je nach Art und Einsatz
des Elektrowerkzeuges, verringert
das Risiko von Verletzungen.
Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte
Inbetriebnahme. Vergewissern Sie
sich, dass das Elektrowerkzeug aus-
geschaltet ist, bevor Sie es an die
Stromversorgung und/oder den
Akku anschlieBen, es aufnehmen
oder tragen. Wenn Sie beim Tragen
des Elektrowerkzeuges den Finger
am Schalter haben oder das Elektro-
werkzeug eingeschaltet an die Strom-
versorgung anschlieBen, kann dies
zu Unféllen flhren.

Entfernen Sie Einstellwerkzeuge
oder Schraubenschliissel, bevor Sie
das Elektrowerkzeug einschalten.
Ein Werkzeug oder Schlissel, der sich
in einem drehenden Geréteteil befindet,
kann zu Verletzungen fihren.
Vermeiden Sie eine abnormale
Koérperhaltung. Sorgen Sie fiir einen
sicheren Stand und halten Sie je-
derzeit das Gleichgewicht. Dadurch
koénnen Sie das Elektrowerkzeug in
unerwarteten Situationen besser kon-
trollieren.

f)

9)

a)

b)

c)

d)

Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haare,
Kleidung und Handschuhe fern von
sich bewegenden Teilen. Lockere
Kleidung, Schmuck oder lange Haare
kénnen von sich bewegenden Teilen
erfasst werden.

Wenn Staubabsaug und -auffang-
einrichtungen montiert werden
kénnen, vergewissern Sie sich,
dass diese angeschlossen sind
und richtig verwendet werden.
Verwendung einer Staubabsaugung
kann Gefdhrdungen durch Staub
verringern.

Verwendung und Behandlung des
Elektrowerkzeuges

Uberlasten Sie das Gerit nicht.
Verwenden Sie fiir lhre Arbeit das
dafiir bestimmte Elektrowerkzeug.
Mit dem passenden Elektrowerkzeug
arbeiten Sie besser und sicherer im
angegebenen Leistungsbereich.
Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug,
dessen Schalter defekt ist. Ein Elek-
trowerkzeug, das sich nicht mehr ein-
oder ausschalten I&sst, ist gefahrlich
und muss repariert werden.

Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und/oder entfernen Sie
den Akku, bevor Sie Gerateeinstel-
lungen vornehmen, Zubehoérteile
wechseln oder das Elektrowerkzeug
weglegen. Diese VorsichtsmaBnahme
verhindert den unbeabsichtigten Start
des Elektrowerkzeuges.

Bewahren Sie unbenutzte Elektro-
werkzeuge auBerhalb der Reich-
weite von Kindern auf. Lassen Sie
Personen das Elektrowerkzeug nicht
benutzen, die mit diesem nicht ver-
traut sind oder diese Anweisungen
nicht gelesen haben. Elektrowerk-
zeuge sind geféhrlich, wenn Sie von
unerfahrenen Personen benutzt werden.
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e)

f)

9)

a)
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Pflegen Sie Elektrowerkzeuge mit
Sorgfalt. Kontrollieren Sie, ob be-
wegliche Teile einwandfrei funktio-
nieren und nicht klemmen, ob Teile
gebrochen oder so beschéadigt sind,
dass die Funktion des Elektrowerk-
zeuges beeintrachtigt ist. Lassen Sie
beschédigte Teile vor dem Einsatz
des Elektrowerkzeuges reparieren.
Viele Unfélle haben ihre Ursache in
schlecht gewarteten Elektrowerkzeugen.
Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf
und sauber. Sorgféltig gepflegte
Schneidwerkzeuge mit scharfen Schneid-
kanten verklemmen sich weniger und
sind leichter zu fihren.

Verwenden Sie Elektrowerkzeug,
Zubehor, Einsatzwerkzeuge usw.
entsprechend diesen Anweisungen.
Beriicksichtigen Sie dabei die Arbeits-
bedingungen und die auszufiihrende
Tatigkeit. Der Gebrauch von Elektro-
werkzeugen flr andere als die vorge-
sehenen Anwendungen kann zu
gefahrlichen Situationen flihren.

Service

Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur
von qualifiziertem Fachpersonal
und nur mit Original-Ersatzteilen
reparieren. Damit wird sichergestellt,
dass die Sicherheit des Elektrowerk-
zeuges erhalten bleibt.

. Gehen Sie immer davon aus, dass

das Elektrowerkzeug Klammern
enthélt. Die sorglose Handhabung
des Eintreibgerates kann zum uner-
warteten Ausschieen von Klammern
fihren und Sie verletzen.
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Zielen Sie mit dem Elektrowerkzeug
nicht auf sich selbst oder andere
Personen in der Nadhe. Durch uner-
wartetes Ausldsen wird eine Klammer
ausgestoBen, was zu Verletzungen
fihren kann.

Betitigen Sie das Elektrowerkzeug
nicht, bevor es fest auf das Werk-
stiick gesetzt ist. Wenn das Elektro-
werkzeug keinen Kontakt mit dem
Werkstiick hat, kann die Klammer
von der Befestigungsstelle abprallen.
Trennen Sie das Elektrowerkzeug
vom Netz oder vom Akku, wenn die
Klammer im Elektrowerkzeug klemmt.
Wenn das Eintreibgerat angeschlossen
ist, kann es beim Entfernen einer fest
sitzenden Klammer versehentlich be-
tatigt werden.

Seien Sie vorsichtig beim Entfernen
einer fest sitzenden Klammer. Das
System kann gespannt sein und die
Klammer kraftig ausgestoBen werden,
wahrend Sie versuchen die Verklem-
mung zu beseitigen.

Verwenden Sie dieses Eintreibgerat
nicht zur Befestigung von Elektro-
leitungen. Es ist nicht fiur die Installa-
tion von Elektroleitungen geeignet,
kann die Isolierung von Elektrokabeln
beschéadigen und so elektrischen
Schlag und Feuergefahren verursachen.

Ergédnzende Hinweise

N G VERLETZUNGS-

GEFAHR!

Richten Sie das Gerat niemals auf
sich selbst oder auf andere Personen
oder Tiere.

Stellen Sie sicher, dass sich keine
anderen Personen oder Tiere auf der
anderen Seite des Werkstlicks oder
in unmittelbarer Nadhe befinden.



TRAGEN SIE AUGENSCHUTZ!

Schutzbrille tragen. Dies gilt auch fir
Personen, die wahrend des Betriebs
Unterstltzung leisten und Arbeiten
ausfihren.

Werkstiick sichern! Ein Werkstuick,
das von einer Spannvorrichtung oder
einem Schraubstock festgehalten wird,
ist viel sicherer als eines, das in lhrer
Hand gehalten wird.

Flhren Sie das Netzkabel immer zur
Ruickseite des Geréts.

Originalzubehér/
Zusatzausriistung

Verwenden Sie nur das Zubehér und
die zusétzlichen Geréte, die in der
Bedienungsanleitung angegeben und
mit dem Gerat kompatibel sind.

® Inbetriebnahme

/ Betatlgen Sie immer erst die
@ Elnschaltsperre , um den

Ausléser [2] zu verrlegeln
und trennen Sie das Produkt vom
Stromnetz, bevor Sie mit Arbeiten
am Produkt beginnen.

Drehen Sie das Produkt um.
Driicken Sie die Entriegelungstaste
zusammen (siehe Abb. B).

Ziehen Sie dann das Magazin E aus
dem Magazinschacht [4] heraus
(siehe Abb. B).

Beflllen Sie den Magazinschacht
mit Klammern (siehe Abb. C).
Driicken Sie nach dem Beflllen das
Magazin | 3 | zurlick, bis der Magazin-
schacht | 4 | korrekt geschlossen ist.
Die Entriegelungstaste [3a) muss mit
einem ,Klicken® im Magazinschacht
einrasten (siehe Abb. C).

Hinweis: Prifen Sie durch das Fenster
der Flillstandsanzeige [5] oder [7], ob der
Magazinschacht | 4 | leer ist. Sie kénnen
Uber beide Fillstandsanzeigen prifen,
ob sich noch Klammern im Magazin-
schacht befinden.

Drehen Sie das Produkt um.

Driicken Sie die Entriegelungstaste
zusammen (siehe Abb. B).

Ziehen Sie dann das Magazin [3] aus
dem Magazinschacht |4 | heraus
(siehe Abb. B).

Achten Sie auf das Symbol [— auf
dem Magazin |3 | und beflllen Sie den
Magazinschacht | 4 | mit den N&geln
(siehe Abb. D).

Driicken Sie nach dem Beflllen das
Magazin | 3 | zurtick, bis der Magazin-
schacht [4] korrekt geschlossen ist.
Die Entriegelungstaste [3a] muss mit
einem ,,Klicken“ im Magazinschacht
einrasten (siehe Abb. D).

Hinweis: Priifen Sie durch das Fenster der

Fllllstandsanzeige [7], ob der Magazin-
schacht [4] leer ist.
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® Funktionen

Driicken Sie die Einschaltsperre
vollstédndig von rechts nach links auf
die Position ,,Entriegeln® &,

Driicken Sie den Sicherheitskontakt [6]

und trennen Sie das Produkt vom
Stromnetz, bevor Sie mit Arbeiten
am Produkt beginnen.

Offnen Sie den Magazinschacht
und ziehen Sie das Magazin | 3 | heraus.
Entfernen Sie die steckengebliebene
Klammer oder den Nagel aus dem
Magazinschacht [4].

in das Werkstuck (siehe Abb. E).

Driicken Sie den Ausléser [2], wahrend

Sie das Produkt gegen das Werkstiick

halten, um eine Klammer/einen Nagel

hineinzuschlagen.

Um die richtige Nagel- und Klammer-

lange auszuwéhlen, missen Sie zwei

Faktoren beachten:

- die Dicke des zu befestigenden
Materials

- die Beschaffenheit und Harte des
Basismaterials.

Hinweis: Halten Sie das Produkt fest und
driicken Sie es vor dem Auslésen auf die
Arbeitsflache, um ein vollsténdiges Ein-
dringen der Heftklammer/des Nagels zu
gewadbhrleisten.

A Betatigen Sie immer erst
€3 die Einschaltsperre [1], um
¥ den Auslbser[2] zu verriegeln

Typische Beispiele

Basismaterial Zlhlnl;te;ﬁztli/%eiggzs Klammern Nagel
Sperrholz <1mm 6-8mm 8-10mm
Faserplatte 1-3mm 8-10mm 12-14mm
Weichholz <3mm 8-10mm 10-12mm
(z. B. Kiefer) 3-5mm 10-14mm 12-15mm

Wenn die Klammeroberseite/der Nagel-
kopf nicht bundig auf der Oberseite des
zu befestigenden Materials aufliegt,

haben Sie eine(n) zu lange(n) Klammer/

Die Klammeroberseite bzw. der Nagel-
kopf sollte wie dargestellt biindig auf der
Oberseite des zu befestigenden Materi-
als aufliegen.
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Nagel verwendet. Verwenden Sie in diesem
Fall die nachstkleinere GréBe, um ein
optimales Arbeitsergebnis zu erzielen.

® Reinigung und Pflege

A WARNUNG!

&% DBetatigen Sie immer erst die
w@ Einschaltsperre [1], um den
-’ Ausloser [2] zu verriegeln und
trennen Sie das Produkt vom Strom-
netz, bevor Sie mit Arbeiten am Pro-
dukt beginnen.
Verwenden Sie zur Reinigung dieses
Produkts keine chemischen, alkalischen,
scheuernden oder anderen aggressiven
Reinigungs- oder Desinfektionsmittel,
da diese die Oberflache schadigen
kénnen.

Lassen Sie niemals Flussigkeiten in
das Produkt gelangen.

Das Produkt muss immer sauber,
trocken und frei von Ol oder Fett
gehalten werden.

Entfernen Sie nach jedem Gebrauch
und vor der Lagerung Schmutz.

Eine regelméBige und ordnungsgemaBe
Reinigung tragt zur sicheren Verwen-
dung bei und verléngert die Lebens-
dauer des Produkts.

Wenn das Netzkabel ausgetauscht
werden muss, muss dies vom Her-
steller oder einem offiziellen Vertreter
durchgefiihrt werden, um Sicherheits-
risiken zu vermeiden.

Verwenden Sie eine weiche Blrste
fur schwer zugéngliche Bereiche.
Reinigen Sie das Produkt mit einem
trockenen Tuch.

® Wartung
LA WARNUNG!

V. N Betatigen Sie immer erst die
@ Einschaltsperre , um den

> Ausloser [2] zu verriegeln

und trennen Sie das Produkt vom
Stromnetz, bevor Sie mit Arbeiten
am Produkt beginnen.

Das Produkt ist wartungsfrei.
Uberpriifen Sie das Produkt vor und
nach jeder Verwendung sorgfaltig auf
Anzeichen von Abnutzung und Be-
schéadigung.

® Reparatur

Dieses Produkt enthalt keine Teile, die
vom Verbraucher repariert werden kénnen.
Wenden Sie sich an einen autorisierten
Handler oder eine &hnlich qualifizierte
Person, um das Produkt reparieren oder
Uberprifen zu lassen.

® Lagerung

Reinigen Sie das Produkt wie zuvor
beschrieben.

Entfernen Sie vor der Lagerung alle
Klammern und N&gel aus dem Ma-
gazinschacht [4] und betatigen Sie
die Einschaltsperre [1], um den Aus-
|6ser | 2| zu verriegeln.

Bewahren Sie das Produkt, die Klam-
mern und die Nagel an einem trocke-
nen, frostfreien und gut bellifteten
Ort auf.

Bewahren Sie das Produkt immer an
einem flr Kinder unzugénglichen Ort
auf.

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreund-
lichen Materialien, die Sie Uber die 6rtli-
chen Recyclingstellen entsorgen kénnen.

Beachten Sie die Kennzeichnung
der Verpackungsmaterialien bei
der Abfalltrennung, diese sind

gekennzeichnet mit Abkurzungen

7\
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(@) und Nummern (b) mit folgen-
der Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/
20-22: Papier und Pappe/
80-98: Verbundstoffe.

o Mdglichkeiten zur Entsorgung
des ausgedienten Produkts er-
fahren Sie bei Ihrer Gemeinde-
oder Stadtverwaltung.

Werfen Sie |hr Produkt, wenn
es ausgedient hat, im Interesse
des Umweltschutzes nicht in den
Hausmiill, sondern fiihren Sie
es einer fachgerechten Entsor-
gung zu. Uber Sammelstellen und
deren Offnungszeiten kénnen
Sie sich bei Ihrer zusténdigen
Verwaltung informieren.

® Garantie und Service

Das Produkt wurde nach strengen Quali-
tétsrichtlinien hergestellt und vor der Aus-
lieferung sorgféltig geprift. Im Falle von
Material- oder Herstellungsfehlern haben
Sie gegenliber dem Verkaufer des Produkts
gesetzliche Rechte. lhre gesetzlichen
Rechte werden in keiner Weise durch
unsere unten aufgefiihrte Garantie ein-
geschrankt.

Die Garantie fUr dieses Produkt betragt
3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit
beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren
Sie den Originalkaufbeleg an einem siche-
ren Ort auf, da dieses Dokument als Nach-
weis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schaden oder Mangel, die bereits
zum Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind,
mussen unverzlglich nach dem Auspa-
cken des Produkts gemeldet werden.
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Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren
ab Kaufdatum einen Material- oder Her-
stellungsfehler aufweisen, werden wir es —
nach unserer Wahl — kostenlos fiir Sie
reparieren oder ersetzen. Die Garantiezeit
verldngert sich durch einen stattgegebenen
Gewabhrleistungsanspruch nicht. Dies gilt
auch fur ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt
beschadigt oder unsachgemaB verwendet
oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstel-
lungsfehler ab. Diese Garantie erstreckt
sich weder auf Produktteile, die normalem
Verschleil3 unterliegen, und somit als Ver-
schleiBteile gelten (z. B. Batterien, Akkus,
Schlduche, Farbpatronen), noch auf Scha-
den an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schal-
ter oder Teile aus Glas.

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres An-
liegens zu gewéhrleisten, folgen Sie bitte
den folgenden Hinweisen:

o Bitte halten Sie flr alle Anfragen den
Kassenbon und die Artikelnummer
(IAN 465696_2404) als Nachweis fir
den Kauf bereit.

o Die Artikelnummer entnehmen Sie
bitte dem Typenschild am Produkt,
einer Gravur am Produkt, dem Titelb-
latt Ihrer Anleitung (unten links) oder
dem Aufkleber auf der Riick- oder
Unterseite des Produktes.

o Sollten Funktionsfehler oder sonstige
Méangel auftreten, kontaktieren Sie
zunéchst die nachfolgend benannte
Serviceabteilung telefonisch oder per
E-Mail.

o Ein als defekt erfasstes Produkt kdnnen
Sie dann unter Beifigung des Kauf-
belegs (Kassenbon) und der Angabe,
worin der Mangel besteht und wann



er aufgetreten ist, flr Sie portofrei an

die lhnen mitgeteilte Service-Anschrift

Ubersenden.
o) Auf
parkside-diy.
com kénnen
Sie diese und
viele weitere
Handblcher
einsehen und
herunterla-

den. Mit
PDF ONLINE diesem
parkside-diy.com QR-Code

gelangen
Sie direkt auf parkside-diy.com. Wéh-
len Sie Ihr Land aus, und suchen Sie
Uber die Suchmaske nach den Bedie-
nungsanleitungen. Mittels Eingabe
der Artikelnummer (IAN)
465696_2404 gelangen Sie zur Be-
dienungsanleitung fir lhren Artikel.

LAJWARNUNG!]

Lassen Sie lhr Produkt von der Ser-
vicestelle oder einer Elektrofachkraft
und nur mit Original-Ersatzteilen re-
parieren. Damit wird sichergestellt,
dass die Sicherheit des Produkts
erhalten bleibt.

Service Deutschland
Tel.: 0800 5435 111
E-Mail: owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@Iidl.at

(H> Service Schweiz
Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

A
C € A A Serbisches Konformitatszeichen
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® EU-Konformitatserklarung

| EU-KONFORMITATSERKLARUNG  (Nr. 465696_2404)

IAN: 465696_2404
Produkt-Identifikation: "PARKSIDE" Elektrotacker und -nagler
Modellnummer: HG12187

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfiillt die einschlagigen Harmonisierungsvorschriften der Union:

Richtlinie 2006/42/EG

Richtlinie 2014/30/EU

Richtlinie 2011/65/EU mit allen dazugehérigen
Anderungen

Angabe der einschlagigen harmonisierten Normen oder der anderen technischen Spezifikationen, fur die die
Konformitat erklart wird:

Nr. / Teile

Richtlinie 2006/42/EG

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-16:2010

Richtlinie 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklarung steht im Einklang mit der Richtlinie 2011/65/EU des
Europdischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten:

Nr. / Teile
Richtlinie 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

Person, die die technische Dokumentation aufbewahrt: OWIM GmbH & Co.KG

Unterzeichnet fiir und im Namen von:
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrae 1, 74167 Neckarsulm, Deutschland

Diese Konformitatserkldrung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.

Original-Konformitéatserklarung

Neckarsulm 15.08.2024 PP . /)2” M@\

Ort Datum ppa. Stefan Haensel U;ypa.Jyns Buchheim
Prokurist Prokurist
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OWIM GmbH & Co. KG
StiftsbergstraBe 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model-No.: HG12187
Version: 11/2024

Last Information Update - Stanje
informacija - Stanje informacija
AKTyanHocT Ha nHopmMaumsaTa

Stand der Informationen: 09/2024
Ident.-No.: HG12187092024-HR/RS/BG

IAN 465696_2404






